SHIN-EIL
SPEED REDUCER

<> BRAt FREER




P

| R

BERAARES

& IEREFTIE V4 —A

- AROA—LEERIA—LOMEMEHE
CHicRA—U * B =—XIZwyFLI=%{l - & EEEF T

RIS VEBA S AR REENKEN D EELED

ENMECGYHFBRARBENKRELH>TVET,

— 1200

o

S 1000 ,
HICRA-U

$Q 800

S 600 .

<

g 400

Z 200 rinal We

2

0
10 20 30 40 50 60
Gear Ratios (CD100)

HICRAD A —L fAxiih S F LM

- U A — ABEE
KA —)LRE ——— FBEAE AR
(5EOWHENE 1 EET
xKLEHOD)

[¢] EEREBY ARADLTH

PRI —L HEXRPFE MR

BYAM

o  EEMAA LR
A —JVEE (2 MOBHENE | LT
FLEDHO)

[¢] BRREBYARDLTH




HIiCRA »-%

St=#HLWZ O +— L
) 4 — LR b

B E-HIRILT—

BARERY A RONT ARG EELEN RS oo, HEI
WEHEAS RS OT ERETT,
BEANET YA — L RUBHERAA—LERL TR0, HE
BEEREAUNE BRI~ — LF VRO TVET,

HICRA Worm

(%) Aousioy

Clindrical Worm

2030 40 50 60
Gear Ratios (CD100)

K&
G —AIZRIOLTI T FU A~ AN E, 94— AhA—IL

[ZIE3REE . THEEEEM . MR EICBAEERTILI =Y LERE A
WTWBEORFGIA—LFVELO>TVET,

BT
FRME S VRN SCERERTAVA—LZRANTNSH, KE
%tﬁgtb\i—g—o

av N\ Jk
RERBARIA—LOERERVEFEEITHA,
1~3Y A XIPENH A XN BIRTEET O TIAVNIMILGYFET,
HRHICRA A — L
ERBEE VA —L




o — MR — 5 — P

oI -r—05 E—4 B0 ER
@ITEE—4 @THIIL—%

] 4

®JL—FE—4 @ EWISVTF
L)
w
)

AE %} gl

@V —FE—4% @ nET7

exJo/ruk

EJ

L




F— —NE—E

F—5—RHNE
EEOIEE B, AR 94— LTV - FEE-AN)AILFV - RNV - BEEHE -/ \(RAFFY
H4X FILEERE25~450 (AFVA—LXVYDIHE)
b= PR SE CRE -RilEE - £ 3
A Wkt iE - T—/\—- R TS5A2 - E—RET T - etc
H HEh B%TE-T—/IN—RTSA-E=A2- %P -0—F5—-etc
B HIRAECORE - £ A

HN—2525

AR RME (R - g R - )

HR < Bl

AR CRE - s RY - S 3Y)

F—F—HE
=9 FC:FCD:7JLZ-8l{F etc
A D& S45C-SCM-etc K IEEALIE
H 8 S45C-SCM-etc KIEEAULIE
HE A —L ") L KRR (AIBC-PBC-FC-FCD-etc) ¥ (S45C-SCM-etc K iEFNIE)

HIN—D5D

FC-FCD:S45C-7 /L3-8l -etc

ER (< Bl

FC-FCD:S45C-7JL3- &l -etc

[ B &R &

T—4 ZEE—R ITL—FE—2 FTV—FRE—F-HEE—R H—HRE—2-EHIEE etc

JL—% BHIL—F (&EIL—F)

= BHOISYTF (BEISYTF)

mEN T WRI7 T HN— (BT AX)

Z D1 J—)— 2Ty Hhy TV RS L —T AT YH R etc
ZDih

¥— £LiEX—

RILE ZiERILE

755 RIETSY

7Yy BEATYLY

LI —)L LA —IL

ALYk BIEAMILERYE

AAI Ty T BREA I XYy T

e bR & BGH - Sl

BRER BER

07— LEER (BRESEMT)

=29 759 (B KES-185) -8y T -etc
ADsh By T -X—iF
Hi & By T -X—iF

e

Ay AL ILERYE

07— LR (R 2 & )

VA —LEY¥ EroL
AL s 5 - 4R IR T O
Hi % il B - R SR ST IR

NIS9y

WE# BS721:1983(14%)




A4 — DA — 5 —fil

BEEE—HI5004




IL—F959F 75004

(e
=, S i

959 F+ 272/ D9 F+




R =

. H
% i/ e LT i
1) z
I ~ [ R
z i
% = E & t
v v v v v *f«rX(ﬁléﬁ)EEE
- YA4X | BB |POER
HUY ) —Xi HU B 100 R 30 50 50
60 2 60
HTSY—Z | HT B 100 R 30 0 2 ;8
100 5 100
SELY—X| SE BN 5 R 30 2 : 2
- 8 155
A 2] L[] - 9 175
A * fi ~ — 10 200
B & B I - 11 225
5 i & o - 12 250
iy i e
Jiic]
Y -
EERAEHR FHROA—LHU-HTII)—X)
2N RO R tE[PO~P125 R ™ #A — L Ef|Cr— Mol (FEA)
A DR PRS- E—2(TL—F) D — Lk |7 ILI =) LEH
H 1 & 2 K| h SRR - h 2 ARy — X Rd H8HEk
g im & —|JIS B 1301-1996(FFJISFTF—i k) P hEE (BREERREREGAE)
A —LRL |ERlCh hZeEh |BRik BEnEEk
% (T )L 5PB6. 5.7 H N — SBlhIHeEk
EBELEH ARYA—LSEY—X)
2 R E B |P13~P165 R DA — L B E AR R (A — A )
A DR PR -E—2(TL—F) D —Lkq— [T ILZI=) LEH
H 1 & 2 K| h SRR - h 2 ARy — R Rd HiHEEk
B o & —[JIS B 1301-1971(|HJISFE{TH—27F) m o hEEsy |HMEE AR R
A —LRL |ERlCh hZeEh |BRik BEnEEk
= ZIT )L N4 h N — BT HES




e 4 -tk

E—2k
rk & & X ENA 2BANER 0.75kWEL EIE#NE JIS C 4034-30:2011(IE34H &)
BE-BE K% 200200220 V 506060 Hz
1% # 40P
E ® E
B & F # E &
E B E R A 7E 1% [ &5 % (rpm)
H:(IIkW)jJ 5 0 Hz 6 0 Hz 5 0 Hz 6 O Hz
200V 220V 200V 220V
0.2 1.4 1.2 1.2 1440 1725 1740
0.4 2.3 2.0 2.0 1425 1710 1725
0. 75 35 3.2 3.1 1440 1725 1740
1.5 6.9 6.1 5.9 1450 1740 1755
2.2 9.5 8.5 8.3 1450 1740 1755
3.7 15.5 14.0 135 1465 1755 1765
TL—F 14k
JL—FEHK| XTUoY - /n—XHK
JL—FkILHY| 150%(0.2-0.4-3.7 Kw) 100%(0.75-1.5-2.2 kW)
E—sh |wmppiLy| TMOENLEB G |5 cgpmr JL—+8BE | JL—+ER
(kW) (N+m) | B BS B i B5 V) V) (A)
0.2 20 0.060 0.220
0.4 4.0 0.060 0.250 AC200 0.195
0. 75 40 0.060 0.250
AC200
1.5 7.5 0.085 0.150
0.240
2.2 15.0 0.085 0.180 DC90
3.7 40.0 0.130 0.250 0.380
SIEfTE R
= SIE L A—R LB SHAF
7 =a—k2(N) EEX0T 5L (kef) 9.8

HDE— A2 MNZa—r2A—FJL(N. m) EEXO055LA—FIL (kgf. m) 9.8




4B SHIN-EI

L

NEEMEETY GEENBEVMGEFZOHMREICEYEY)

B(N)

W (N)

I

RT

LD2

K(N)

m -
i)

r

D1T

BG

KG

BL
(LB)

KL
(LK)

WL
(LW)

i
| |
-1 7{'"7?:\_|

BH

-JI. = L
=S 1
f

P

LR

KH

e '.-a ﬁ."

5 ey

RT

"
| —
o o=

L)

LT

10




S B

S

B(N)

BL
(==

T

WL
(Lw)

K(N)

KL
()

BG

BH

KG

®

%

<)

!}
=i

2.

e @:_-‘@\‘l‘

\o

@

L 3

L@. |
! @

=
o
&ic
=)
o_of

|

KH

. Nz -’j '!l
" 6

[§]

ol

O

&

L |

e




4B SHIN-EI

1. BEICDELGEH
- A N [ElER ki (rpm)
- i A Bl ER # (rpm) XLRER EE
"ANBE KWXRIFHE ALY (N*m)
-BRDOME
BELEEE - R ENEE

2. EEFIE

2-1 R DRTE
ANEEEHEE DEEENSBERLERELET,

A A EEEE(rpm)

RBEL = H A EEEE (rpm)

2-2 Y—ERIT7H2(SH)DRE

KRADHWA BREEP. )EEERrER . EESEEICIGC
TH—ERT7IR(SHERELET,

=1 H—ERT7H4(Sf)

2-4 A X (ME) 31T DEE

MR R UHHANTE PR TE(MH AL (Te)
BRI DIMT RUMMA B, FREEFER
MofREELTTSLP. ~P. ),

iRl 2R

DWBERLE = ERiBGRLE

ANBEMWASLH A XEEET SHE

ANBE 2 EMANBEPe)

HAOMLON-mNSY A XEEET HHE
FARMLY = FilH AL O(Te)

3. SCTITMEDIER

KEDODHENBMSOTIVEEN, FRIVTIVEE
UTTHAZELZHEZELTTELV(PI10~P16),

ST EDHERR

o=t Sl ARILO(Te) X CEX LT
HBRSTUTILEEN) = R

BENHE (P. )5B
[RENHE EERRERE | BW—8% | PEE | EH% Cf E#ERHE
U M H Lf fRIER%E
EENE 28,8 [ 0.90(1.00) [ 1.00(1.25) | 1.25(1.50) R 27’059 EvvFHFEE(m)
A2—E> | 1088, 8 [ 1.00(1.25) | 1.25(1.50) [ 1.50(1.75)
HRET-4 | 248578 [ 1.25(1.50) | 1.50(1.75) | 1.75(2.00)
OROBRER. ENEHN BEGYI0ANL0Ba s, =2 emmi¥(Ch)
U3 L0 I
_ = s A7045yk (B3 1.00
2-3 %ﬁ)\j}ﬁ'i %ﬁﬂ:’:ﬁb)bﬁ@:ﬂﬁ Z?”EI’T‘yH*ﬁ?IJ) 1.95
ZHANBEPe)XTEMEAMLI(Te)ERELET, £ E 1.25
VA k 1.50
ANBEMKWNSH A XEFERET HHE X)L R 2.50
Pe = ZEEOAHNBTEKW) x Sf
HARLON-mB S A XERET HIBE ®3 ERHLD
Te = EEOHARLIN-mx Sf VEER DR Lf
B IR It 0.50
Pe :Z{liANBEKW) EHEEES 1.00
Te (Z{fiH HRILI(N-m) T Ui 1.50
Sf Y-t R7774(FKR1SHR)
4. EZEH
<t H> < ANBEISETE> <HAMIDGETE >

- AH[EEE%K - 1800rpm
+ HA[EEREL :30rpm

(1) @& H=1800/30=60

R 7

(2) JRAKY WATEER) ALL--M

- ANBE  1.4kW F1&Y Sf=1.25
- HAMLY 441N-m (3) A HBE=1.4%1.25=1.75kW
- W4 AAT(EAR) ) FERGERERKY
ALk HTYY -2 D&
- BEEERY - 10BRS. B #42100 JEELL 60=2.37=1.75kW
- EESEE  1[EBER SEV)-RADi5E

JEIE L 60=1.87=1.75kW
GE) EEICEL TSP IR EERBLTTEL,

(1) JE E=1800/30=60
(2) ®RAKY WAT(EER) AMb---M
1KLY Sf=1.25
(3) Z{HH AMVY=441 X 1.25=551N"m
@) HFERCEBRERLY
HTVY -2 DIGE
#42 100 jEELL 60=601=551N"m
SEV)-A DIGE
Fe& 7 BEE 60=596=551N"m
CE) BEEICIEL TSSO 7 IILEHZELTT S,

12



K4, B EFEEER (AGMA

420. 04—1975)

e

JL— =
i ol HErE L EERE) A [ 757y
7 e « || = ;_I\E_Eft) =) TA I LarL—h U
v koY « |7 Ok Mt 7, a—F4>5-auk U
| ["RA<F A NG M|l 1{F-Fa=T U
v an vl  soo5— Hl | BARR# i
EAH H Ry n HIS | FLISRTA9 14 M
ZEyTRARE M Zj]l:jl/—jjj— Ml 2 | F/3=SL(21651) M
TLA—4 s PN J/3—3)L (33 5) u
- Ik (—EF) U .ffj.a_z;*&ﬁ: e [J7Z4+ M
I (EEH) Bl mkmEz v M
Xl o5 & iziif“";?é? mll 7| Ss—nLoy M
| b U % s EiRES M 95vh H
5| EAR ol T en—z w7 i
IZAL—% U i Ullsg| /3571274015702 M
REH * A — M A—8)—F)> M
VAT (—AR) P Ty s Ml | F71¥-9—35 M
ALk U Lo . Ull x| A=z M
7oy U :EE,M%;.{ @9 u > AR ILY M
Ik DK e Ul s M
IS4k il U DTy v— H
- Fr—s 3 0 ZZLJ?T*("V Uleg R E o
Ty u 93/;17-7“7 M — R £ PR M
SURT (EEH EBEY) S MIL | i H
ALk M agdn M[E[ 452 T71v U
Ay M =5 ji * || A =zoy—

vd B vl | FooAo7 s mm W | i v
IS4k M B ) M| EdE (R -BF) iy
F—v M e« I A A M RyToy0—) M
72TV m{|38| g m I ’75‘/9“/’7“7’1/7\(¥—V) H
xaul_ M . =_ N l/_j- H
Lo H[|FE 7 .j)[:?ﬂ//\)f' g BYELT IO H
= H BERL (£52a) WY L -

7 74_/)1 B Ka'-l:l— — * *ﬁﬁﬂ%ﬂ@] U

| T=o U it AN ¥

| ALk M :*/&‘—vjl\n_» « | B wki U

5 I7ay M = U E—hRSA4— M
2Ha— M iiai Ullfa| ¥osx9— M
L7 H A MI| | Poiid M

T s o I A ofitin A MEE 5

2 M I AR v (| aie cE R 0

H—R-Fwss M ET t“—a-/e;f\oj 7 M[E| svh(EER) U

g| RV M 12k ! M R — Lk M

AN AN S M|[#&| v—r GULTR) o | M

+ /f“JF" '7’(3/’;'l° M O P_ > M *JS aa‘y:/‘\"_ M

L, S LSA—h ol S0

; M hyr-TL—5 = H

FS1v M| | B HIE | &DAI7Y 0

hovs il Hooa: EDHTOF U

= y i J v3rva—)L ullZ| sz M

r T e ol |vavE

o 7—9’- phas) M

w bzt U R g MD| S1oLvTh

V| mE&s U g M it B BN PR M

7 AHE M 2L M(th| ____BaHA U
Lo 70 " e HI | iR ;

* IEERAFEHICIYERYFETOTHEREEGHE T,

13



1. BEH

(HU-HTYY—X]

HU-HT ) — X RIBEFIZR /v oAXD) —X
(XIRIILF—)BNEHASHTNVET (X5, 6),

®5 HAHEHHHUII—X)

HARX H B JH ISO #EYL—F

60~120 R /vs AX460 ISO VG 460
#6 HAMBHHTIY—X)

14X g oW ISO #EEFL—F

50~60 /v AX460 ISO VG 460

70~135 R /vs AX320 ISO VG 320
(SE>)—X]

SEV)—XITH BRI

BIZ—R—N\—FNXA AKX (HABE), X
AREXNVN—F AN =X QAREGH) NFAINT
WEFT (X7,

®7 HAHEHHSEI)—X)

& T e M ISO BETL—F
1~3 |F7ETATISFY M 1s0 va 150
4~7  (FPTTASFYAON 150 Ve 320
8~12 ""’iggTS ISO VG 460

1-1 57 (#E52) H R

(HU-HTYY—X]

HU-HT Y —XIEAR /9O AXI)—X (UXIRIILF—) %
EEMEMELTHAL, HELTEYET,
EEEESERORIE., BHETITHE TS,

i3 iz A T

A—hH— %
IXIRILF— Ry /v AX
HH S B EI=—TFNI7EN FIZ—FLI7 I+ —L
IHI-E—E)L EF—E JLFXYSHC600
HEHSKERES U )L—JEPX YA A)LSB
(SEL)—X]

BEOEGREHATIE, R7TOHARBHEHERELET,
thEEBEFARAOKILRIEED TXRE5H
(JIS K 2001-1993) B BU T &Ly,

1-2 EEBADRH

YA L EEERIIE % . 100 TR L TTELY,
zlﬂﬁgﬂéliiﬁﬁ%#lzﬁsurz, 5008/ EIC3
LTTFELY,

1-3 MEhE
L FEMHE S REEERICL. BIHEEZT
LT,

. HEft

THRBIEDHHRED LIC, FEEXS10. O X DR
RJLE (JIS B 1051-2000) [2k Y BERITHRAT (T TS,
/\gﬁy’j‘lzﬁﬁ%é&?éot57:;$E1=Hﬂi‘ Hoxt 1< T
TS,

. 1BER

3-1 HBmDXH

—RRICOA—LFREE. BELNISATLTH,
ZFTONAHEVDHEE L, + 9B CHMEETEITHRNE
AEDMREERIET HEAHETEA,

H®-T. BLVaAvTiavniETCITHERLTIEITAELSIC
EFDEELICABFTECAHEEREITO TR,

#&8 LA EER

12CHFIR el

|8 gL 0.5

SERTD25%EMEER | 2

LEFDS50%EMEER | 2

SERTNDTIS%EMERE | 2

AT 00%ATR)EER | 2

BLAHEEH FREITSERELTTIL, MEA93°C
Ut (ANEeZE/N\Y O RET83CLIL)IC
BHEITHNIE, BFERSDIRATYIRETTFIT,
BLHEEERYBELTTSLY,

3-2 FBERE

SEMGEEEEDEHREE —10°C~40°CTY,
SNLUNDIEESH DV EERITEHIGH TEEIND
BEFTHATIL,

RO D EMIZDOLNTIE, IkEBAES
SHELTTILY,



<P SHIN-EI

Y F 78
0. 76~3. 7TkW

TC TA

TL—FBiR

0. 2~0. 75kW (RIFFUIVEIRR) —1Z%E

O 0y O
{44
] ]
| )()E}E
54:;
@ )

0. 2~0. 75kW (BIE1Y[EE)

OLR [y
R oo L : o / !
| | Ma )|
T oo 1 o \
| |82 i
L oo o PM e
i B1

____________

T—AHN

KW TA B TC KD
0. 75
81 91 49 22
1.5
2.2
91 107 60 27
3.7

. 5~3. 7kW (EIRFLIVEIER) —15%

iR —
R oo

O\;\C / Mo :
T o™ B \

o
=

S e i e G
I—O—() [0 f o
m s |< |c
3]

. 5~3. 7kW (BIEIY[EER)

OLR

o\\o 1

()
\ '

Mo

E(cE

) O 0O |

15



HU sEeries

WY +—2h HiCRA—U
HRIEEREHE

N o E L
10 20 30 40 50 60
AH|ERIGE BER |EHREE BRER|(THREE| R TR |EREE BER |EHREE BRER|(TBEE| BER
YA B | B 2 8 BE|8 B 8 BE|d 2 8 E|8d E| 8 E|d E| A E|FR E B B
mm AN HE| AN HE| AN HE| AN HE| AN HE AN HE| AN HE| AN FE| AN HE| AN HE|AN FE AD #E
BEI N BE N |BFE N | BE N (BFE | FE N (FE M FE M (BE M FE | FE N FE Y
KW {N-m| kW | N-m| kW | N-m| kW | N-m| kW | N-m| kW {N-m| kW {N-m| kW | N-m| kW | N-m| kW | N-m| kW | N-m| kW {N-m
R 10.33 19.50 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 | 3.72! 187| 241} 121 2.27! 206| 1.75! 159| 164} 218| 1.35! 179[ 1.34 228 1.1} 189[ 1.15! 235/ 095 193| 1.02! 241| 0.82} 195
1500 | 322} 194| 226} 137| 196} 213| 164} 179| 142} 227| 127} 202( 1.16] 236| 1.04; 213| 0.99; 244| 0.89; 218| 0.88} 250| 0.77; 220
1200 | 2.69! 203| 2.09! 158 1.64! 223 1.52] 206| 1.19] 237| 1.17| 233| 0.97! 247| 0.96! 245| 0.83! 255| 0.82! 251| 0.74 261| 0.71! 253
% 3600 2.33) 211| 1.95| 176 142} 231 - | - | 103! 246/ - | - [084} 256] - | - | 072! 264 - | - [o064] 271 - | -
750 | 1.86] 223| 175 210[ 1.13} 245| - | - | 082} 260| -~ | - | 067} 271| - | - | 058/ 280 - | - | 051 287 - | -
500 | 135 242| - | - | 083! 265/ - | - [060! 282 - | - | 049 294 - | - |042i 303 - | - |o038 311| - | -
300 (091 268 - | - |056; 294 - | - |041; 313/ - | - | 033 326 - | - | 029 336 - | - |026f 345| - | -
R 10.33 19.50 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 | 570} 289| 3.38; 172| 3.46] 317| 2.46; 225( 250; 337| 1.89; 255( 2.03; 351| 156; 270( 1.73} 362| 1.33] 277| 1,53 371| 1.16] 280
1500 | 4.93] 300 3.18! 193| 2.99i 328 2.31! 254| 2.16] 349| 1.78] 288| 1.75! 364| 1.46! 304| 1.50! 375/ 1.25! 312| 1.32| 385| 1.09 315
1200 | 413! 313| 2.93! 223| 2.50! 343| 2.13} 292| 1.81} 365 1.64! 331| 1.47! 380| 1.35! 350( 1.26! 392| 1.15/ 360| 1.1} 402 100! 363
70 1000 | 357} 325| 274} 249| 2.17} 356| 1.99} 327| 157} 379| 153 370| 1.27 394| 1.26 392| 1.09| 407| 1.08 402| 0.96! 417| 0.94] 406
750 | 2.85! 344 245! 297| 1.73] 377 - | - | 125! 401| - | - | 102! 418 - | - 087! 431| - | - [077! 442 - | -
500 | 207} 373 - | - | 126! 409| - | - | 092! 435 - | - | 075 453 - | - [064! 467 - | - 057 480 - | -
300 | 139} 413 - | - |085 453 - | - 062 482) - | - |051; 502| - | - |044; 518] - | - | 039} 531| - | -
SRR 10.33 19.50 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 | 8.25; 420| 4.54; 231| 499 461 3.30; 304| 3.59; 490 254 346| 2.91! 510| 2.09 367| 2.48! 527| 1.78] 378| 2.19} 540| 1.55] 382
1500 | 7.13} 436| 426! 260| 431} 478| 3.00! 343| 3.1} 508| 2.38! 390( 251} 529| 1.96} 413| 2.14} 546| 1.67} 426| 1.89! 560| 1.46! 431
1200 (597} 456| 3.93{ 300( 3.61; 500| 2.86; 395 2.60; 531| 2.0} 449| 2.1} 553| 1.81; 476| 1.80; 571/ 1.54| 490| 1.59; 586/ 1.34] 496
80 1000 | 5.17) 473 3.68! 336| 3.13] 518 2.67, 442| 226! 551| 2.06! 502| 1.83! 574| 1.69! 532| 1.56! 592| 1.44! 548 1.38! 608| 1.26! 554
750 | 4.12! 501| 3.29! 400( 2.50! 549| 2.39! 525| 1.80} 584 - | - |1.46! 608 - | - |1.25 627 - | - |1.10 644 - | -
500 | 300} 543| 2.80; 506| 1.82 595/ - | - | 1.32} 633 - | - | 107, 659| - | - | 092 680 - | - | 081 698 - | -
300 |201; 601| - | - [123 659 - | - | 089 701| - | - | 073 730, - | - | 063 753 - | - | 056! 773| - | -
SRR 10.33 19.50 29.50 40.00 50.00 60.00
1800 (1533} 787| 7.42} 381| 923} 863| 5.38; 503| 6.70; 915| 4.19} 573[ 5.34} 955| 342} 612[ 454} 986| 2.91} 632( 3.99}1012| 253} 641
1500 13.25§ 816 6.96§ 429 7.98§ 895 5.05§ 567 5.79§ 949 3.94§ 645 4.61§ 991 3.21§ 689 3.9251023 2.73§ 711| 3.4511049| 2.38! 722
1200 |11.10] 854| 6.43] 494| 6.69 936 4.67! 652| 4.86! 993| 3.63] 742| 3.87:1036| 2.96! 793| 3.29:1069 2.52i 819 2.89@1097 2.19§ 831
100 1000 | 9.61! 885| 6.01! 553 579! 971| 4.36! 730 4.21:1030| 3.40! 830| 3.351075| 277! 886| 2.861109| 2.36! 915 2.51:1138| 2.05! 928
750 | 7.66; 938| 5.38] 658| 4.621028| 3.90; 867| 3.37,1091| 3.04 985| 2.69:1138| 2.481050| 2.29:1175| 2.11:1083| 2.01{1205| 1.84{1098
500 | 5.57/1017| 457, 833| 3.37,1115 3.32{1095| 2.46!1183| - | - | 1.97i1234| - | - | 1.68i1274| - | - |148/1307 - | -
300 |3.74i1126] 3.68/1107| 22711235 - | - | 1.67:1310| - | - [1.3411367) - | - | 11411411 - | - [101i1448] - | -
SRR 9.75 19.50 29.50 40.00 50.00 60.00
1800 [24.4011190(11.36! 554/14.2011339| 8.04! 758[10.20!1409| 6.26! 865| 8.00! 1453| 5.10! 926 6.71!1482| 4.34! 959| 5.82!1503| 3.78! 976
1500 |21.48/1257/10.66] 624|12.50{ 1414 7.55; 853| 8.98/1488| 5.88/ 973| 7.041535| 4.79:1043| 5.91:1565| 4.08}1080( 5.12}1587| 3.55]1099
1200 (18.39}1344| 9.84} 719[10.71}1512| 6.97; 983| 7.70;1591| 543} 1121( 6.04}1641| 4.42}1200( 5.07;1673| 376} 1242| 4.40}1697| 3.28}1264
Lt 1000 16.2151419 9.2o§ 805 9.4551597 6.5151099 6.8051680 5.0751253 5.3351733 4.1351342 4.4851767 3.5251388 3.8811792| 3.06!1412
750 [13.29i1547| 8.241 958| 7.6611717| 5.831 1306 5.5611821| 4.54i1487| 4.3911889| 3.70! 1590 3.69:1926| 3.1511643 3.21@1953 2.74@1670
500 | 9.69:1683| 7.00:1214| 5.5811862| 4.95:1650| 4.06:1974| 3.86!1874| 3.24:2061| 3.1411999| 2.76:2127| 2.68!2062| 2.43!2182| 2.33!2092
300 | 650/1864| 5.63/1614| 3.76{2062 - | - [275(2187) - | - |2.20{2283| - | - | 1.88/2356| - | - | 1.66/2417) - | -

16




R EERNR

’Aﬂ'\JﬁEEﬂé
4

10 20 30 50 60
H1z| I-4RE 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz
kW HBAMLY HBMLY HBMLY HBMLY HBMLY ALY
N=m N=m N=m N=m N=m N=m
0.4 24 20 44 36 64 53 82 68 98 82 114 95
60 0. 75 45 38 82 68| 120 100 | 153 128 184% 153 | 213% 177
1.5 91 76 | 1631 136 | 227! 200| - - - - - -
0. 75 46 38 82 69 | 121 101 156 1 130 | 188% 157| 218: 182
70 1.5 91 76 165 137 243 202 312 260 375 313 385 363
2.2 1347 1127|2421 202°| 349: 297 | - - - - - =
1.5 92 76 | 166! 139| 246! 205| 316! 263| 382! 318| 4441 370
80 N 1351 112 | 2441 203 | 360: 300| 4631 386| 5461 467 | 5601 540
3.7 2261 189 | 410: 342| 508} 490| - - - - - -
WhER T U fhf E
N T B &R I
- 10 20 30 40 50 60
$4x[  AA[EER s VTN s VIVTN] e PV g FIVTN| g VTN sy 1 IVT
rom NE e g PR g IR (s g (PR g PR (g PR i
% N % N % N % N % N % N
1800 91.9 3048 87.7 3959 83.6 4410 80.2 4410 771 4410 74.3 4410
1500 919 | 3244 | 877 1 4204 | 837 | 4410 | 80.3 ! 4410 | 772 1 4410 | 744 1 4410
1200 91.8 3489 87.6 4410 835 4410 80.2 4410 771 4410 74.3 4410
60 1000 91.7 3714 874 4410 83.3 4410 79.9 4410 76.9 4410 741 4410
750 91.3 4087 87.0 4410 82.8 4410 79.4 4410 76.3 4410 73.5 4410
500 90.7 | 4410 | 86.2 | 4410 | 81.8 | 4410 | 783 | 4410 | 751 | 4410 | 72.3 | 4410
300 89.8 4410 84.8 4410 80.2 4410 76.5 4410 73.2 4410 70.2 4410
1800 926 | 3802 | 886 | 4988 | 848 ! 5880 | 816 ! 5880 | 78.7 ! 5880 | 761 : 5880
1500 925 4047 88.6 5302 84.8 5880 81.6 5880 78.8 5880 76.2 5880
1200 924 1 4371 | 884 | 5704 | 847 | 5380 | 815 1| 5880 | 786 | 5880 | 76.0 i 5880
70 1000 92.2 4645 88.2 5880 844 5880 81.2 5880 78.4 5880 75.8 5880
750 919 1 5125 | 878 ! 5880 | 839 ! 5380 | 80.6 ! 5880 | 77.7 1 5880 | 751 ! 5880
500 91.3 5870 87.0 5880 82.9 5880 79.5 5880 76.5 5880 73.8 5880
300 90.4 | 5880 | 85.7 | 5880 | 813 i 5880 | 77.7 ! 5880 | 746 : 5880 | 71.7 : 5880
1800 93.0 3930 89.3 5272 85.8 6292 82.7 7046 80.0 7664 775 7840
1500 93.0 | 4194 | 893 1 5606 | 85.7 | 6684 | 827 ! 7477 | 800 | 7840 | 77.6 : 7840
1200 92.8 4537 89.1 6047 85.6 7203 825 7840 79.9 7840 774 7840
80 1000 927 1 4831 | 889 | 6429 | 853 ! 7654 | 823 | 7840 | 796 | 7840 | 771 : 7840
750 924 5351 88.5 7085 84.8 7840 81.7 7840 78.9 7840 76.4 7840
500 91.8 | 6154 | 877 1 7840 | 83.8 | 7840 | 805 i 7840 | 77.7 i 7840 | 751 i 7840
300 90.9 7340 86.4 7840 82.2 7840 78.7 7840 75.7 7840 73.0 7840
1800 937 | 4900 | 904 i 6702 | 87.3 | 8007 | 844 ! 9053 | 819 i 9873 | 79.6 110579
1500 93.6 5236 90.3 7137 87.2 8516 84.3 9621 81.9 110487 79.6 111234
1200 935 | 5676 | 90.2 | 7706 | 87.0 ! 9180 | 84.1 110361 | 81.7 111288 | 79.4 111760
100 1000 934 6061 90.0 8202 86.8 9759 83.8 111008 81.3 111760 79.1 111760
750 930 ! 6717 | 895 ! 9049 | 86.2 110744 | 832 111760 | 80.7 11760 | 78.3 111760
500 925 7755 88.7 1 10382 85.3 111760 82.1 111760 79.4 111760 77.0 111760
300 91.6 9277 87.5 111760 83.7 111760 80.3 111760 77.4 111760 749 111760
1800 94.3 6179 91.1 8638 88.2 110351 856 111744 83.2 112843 81.1 113796
1500 943} 6527 | 911 | 9124 | 882 110933 | 855 112404 | 832 113565 | 81.1 114571
1200 94.2 6979 90.9 9756 88.0 111690 85.3 113263 83.0 114505 80.8 115580
120 1000 940 | 7372 | 90.7 110305 | 87.8 112348 | 85.0 114009 | 827 115321 | 805 116457
750 93.8 8038 90.3 111303 87.2 113491 844 115273 82.0 116660 79.8 116660
500 932 1 9290 | 895 112988 | 86.3 115457 | 83.3 116660 | 80.7 116660 | 78.4 116660
300 924 111156 88.3 115452 84.7 116660 81.5 116660 78.8 116660 76.3 116660

17



HT series FEU+—2- HICRA—T

iR s EHE /) K

(GE) 14 X60~80LUsH L EXEELLYEST DT, BRALEDHLETELY,
BIFREERLFNZZITETOT. BALEHLE TS,

HAZ N 10 20 30 40 50 60
ANEERH (Ansgissins |[ANEEissns |[ANBE sss |ANBE wsLs |ANBE wsLs |ANEE HEILY
kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m
SRR 10.33 19.50 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 1.63 81 1.02 91 0.74 96 0.60 96 0.51 96 0.45 96
1500 1.44 86 0.90 96 0.65 96 0.53 96 0.45 96 0.39 96
50 1200 1.23 92 0.77 96 0.56 96 0.45 96 0.38 96 0.34 96
1000 1.06 95 0.68 96 0.49 96 0.40 96 0.34 96 0.30 96
750 0.79 94 0.56 96 0.40 96 0.33 96 0.28 96 0.24 96
500 0.53 94 0.42 96 0.28 96 0.23 96 0.19 96 0.17 96
300 0.32 93 0.26 96 0.17 96 0.14 96 0.12 96 0.10 96
SRR 10.33 19.50 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 2.70 136 1.68 152 1.21 161 0.98 166 0.83 170 0.73 172
1500 2.37 143 1.48 161 1.06 170 0.86 175 0.73 179 0.64 181
60 1200 2.03 153 1.26 172 0.91 182 0.74 187 0.62 191 0.55 194
1000 1.79 162 1.11 181 0.80 192 0.65 198 0.55 202 0.48 205
750 1.40 169 0.84 181 0.66 209 0.53 216 0.45 202 0.40 205
500 0.93 168 0.57 181 0.50 209 0.41 216 0.35 202 0.31 205
300 0.56 166 0.35 181 0.34 209 0.26 216 0.22 202 0.19 205
SRR 10.33 19.50 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 3.92 199 243 222 1.75 237 1.40 242 1.19 247 1.04 251
1500 3.45 210 2.14 235 1.54 250 1.23 256 1.04 262 0.91 266
70 1200 2.96 224 1.80 247 1.32 268 1.06 273 0.89 279 0.78 283
1000 2.61 237 1.51 247 1.17 282 0.93 289 0.79 295 0.69 300
750 2.14 259 1.14 247 0.96 308 0.77 315 0.65 321 0.57 326
500 1.62 292 0.76 247 0.73 348 0.59 356 0.50 363 0.44 368
300 1.07 317 0.47 247 0.52 405 0.39 381 0.35 410 0.31 429
SRR 10.33 19.50 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 5.96 304 3.68 340 2.63 360 2.11 370 1.78 378 1.56 384
1500 5.25 320 3.24 359 2.32 379 1.86 391 1.57 399 1.37 406
80 1200 4.50 343 2.77 383 1.99 406 1.59 418 1.34 427 1.17 433
1000 3.96 363 243 403 1.75 428 1.41 442 1.19 451 1.04 458
750 3.25 395 1.83 403 1.39 451 1.16 481 0.98 491 0.86 499
500 2.46 446 1.23 403 0.94 451 0.88 543 0.75 555 0.66 564
300 1.74 519 0.75 403 0.58 451 0.63 633 0.54 646 0.47 656
SRR 10.33 19.50 29.50 40.00 50.00 60.00
1800 9.25 475 5.68 531 411 561 3.24 579 2.72 591 2.37 601
1500 8.15 502 5.01 561 3.62 593 2.85 612 2.40 624 2.09 634
100 1200 6.98 536 429 600 3.10 633 244 654 2.06 667 1.79 678
1000 6.15 566 3.78 633 2.74 669 2.16 691 1.82 706 1.58 716
750 5.04 617 3.11 690 2.25 729 1.78 753 1.50 768 1.31 780
500 3.82 697 2.25 744 1.71 823 1.36 810 1.15 867 1.00 881
300 2.37 713 1.37 744 1.22 958 0.79 810 0.78 963 0.67 963
SRR 9.75 19.50 29.50 40.00 50.00 60.00
1800 19.33 943 | 11.36 1 1071 8201 1132 6.451 1170 5411 1195 4701 1213
1500 17.02 996 | 10.00 ! 1131 722 1 1196 568! 1236 477 1262 4141 1281
120 1200 1457 ' 1064 8.57 ! 1209 6.19 ! 1278 487 1321 409! 1349 3.55 1 1370
1000 1284 1124 756 1 1277 546 | 1349 430! 1396 3.61 ! 1425 3.14 1 1446
750 10.31 ¢ 1199 6.21 ! 1392 4491 1471 3.45 1 1481 2.84 1 1481 243 1 1481
500 6.91 ! 1199 4181 1394 3.05 ! 1481 2.33 1 1481 1.92 1 1481 165! 1481
300 418 1199 2541 1394 1.86 ! 1481 1431 1481 1.18 1 1481 1.02 1 1481
SRR 9.75 19.50 29.50 40.00 50.00 60.00
1800 25331 1238 | 14.72 i 1394 | 1058 i 1471 8.28 i 1514 6.93 i 1544 6.01 i 1567
1500 2229 1307 | 1296 ! 1472 9.31 1 1553 7.29 1 1599 6.10 ! 1631 529 ! 1654
135 1200 19.08 ! 1397 | 11.11 ! 1574 7.98 ! 1661 6.25 ! 1710 5231 1744 4541 1769
1000 16.81 ! 1476 980! 1662 7.05 1 1754 552 1 1806 462! 1841 401! 1869
750 13.78 ' 1608 8.04 ! 1812 5791 1912 4541 1969 3.81 1 2007 3.31 1 2036
500 1043 ! 1816 6.11 1 2045 438 2145 3.34 1 2145 276 1 2145 2.36 ! 2145
300 7351 2115 3.89 ! 2145 267! 2145 2051 2145 169! 2145 146! 2145

18




R EERNR

NRTVT VA E
N ¥ OB &E L
Y ; 10 20 30 40 50 60
R ANEEH | o TO7L mm 1TO7L e 15070 s 1557 sy 15OTN] s (TOTI
rom HE = & ME = & ME = & HE = & HE = & ME = &
% N % N % N % N % N % N

1800 91.1 1470 86.5 1 1470 8201 1470 78.3 1 1470 75.01 1470 7201 1470

1500 91.1 1470 86.5! 1470 82.1 1470 7851 1470 75.1 1470 7221 1470

1200 910! 1470 86.4: 1470 820! 1470 78.4 1 1470 75.1 1470 7221 1470

50 1000 909! 1470 86.3! 1470 8181 1470 78.2 1 1470 749 1470 720 1470
750 906! 1470 859! 1470 814 1470 77.7 1 1470 74.4 1 1470 7151 1470

500 900! 1470 85.1 1470 804 1470 76.7 1 1470 73.3 1 1470 70.3 1 1470

300 890! 1470 83.8: 1470 78.8 1 1470 749 1470 7141 1470 68.4: 1470

1800 9191 1637 87.71 2058 83.6 ! 2058 80.2 1 2058 77.1 1 2058 74.3 1 2058

1500 9191 1735 87.7 1 2058 83.7 1 2058 80.3 ! 2058 77.2 1 2058 744 1 2058

1200 918! 1852 87.6 ! 2058 835! 2058 80.2 1 2058 77.1 1 2058 74.3 1 2058

60 1000 91.7 ¢ 1960 87.4 1 2058 83.3 ! 2058 79.9 1 2058 76.9 1 2058 74.1 1 2058
750 91.31 2058 87.0! 2058 82.8 1 2058 79.4 1 2058 76.3 1 2058 73.5 1 2058

500 90.7 1 2058 86.2 ! 2058 81.81 2058 78.3 1 2058 75.1 1 2058 72.3 1 2058

300 89.8 1 2058 84.8 ! 2058 80.2 ! 2058 76.5 1 2058 73.2 1 2058 70.2 1 2058

1800 926 2617 8861 3136 848 i 3136 8161 3136 78.7 1 3136 76.1 1 3136

1500 925! 2764 886! 3136 848 3136 816! 3136 78.8 1 3136 76.2 1 3136

1200 924 2950 884 3136 847 3136 815! 3136 786! 3136 76.0! 3136

70 1000 922 3136 88.2: 3136 844 3136 812 3136 78.4 1 3136 7581 3136
750 919! 3136 878 3136 839! 3136 806! 3136 777 3136 7511 3136

500 91.3: 3136 870! 3136 829! 3136 795 3136 765 3136 73.81 3136

300 904 3136 857! 3136 81.3! 3136 77.7 ' 3136 746! 3136 71.7 1 3136

1800 930! 3675 89.31 3724 8581 3724 82.71 3724 80.0! 3724 7751 3724

1500 930! 3724 89.3 ! 3724 85.7 1 3724 82.7 1 3724 80.0! 3724 776 3724

1200 928! 3724 89.1: 3724 856! 3724 825! 3724 7991 3724 774 3724

80 1000 927 3724 889! 3724 853! 3724 823! 3724 796 ! 3724 7711 3724
750 924 3724 885! 3724 848! 3724 8171 3724 789 1 3724 76.4 1 3724

500 918 3724 87.7 3724 83.8 ! 3724 805! 3724 777 3724 7511 3724

300 909! 3724 86.4 ! 3724 822 3724 78.7 1 3724 75.7 1 3724 73.01! 3724

1800 93.7 1 3704 904 ! 4929 87.3 1 5390 8441 5390 819 i 5390 796 1 5390

1500 936! 3910 90.3! 5214 87.2 ' 5390 843! 5390 819! 5390 79.6 ! 5390

1200 935! 4185 90.2 ! 5390 87.0! 5390 84.1: 5390 81.7 ¢ 5390 79.4 1 5390

100 1000 934 4420 90.0 ! 5390 86.8 ! 5390 83.8 ! 5390 81.3! 5390 79.1 1 5390
750 93.0! 4822 89.5 ! 5390 86.2 ! 5390 83.2 ! 5390 80.7 ' 5390 78.3 1 5390

500 925! 5390 88.7 1 5390 85.3 ! 5390 82.1 ! 5390 79.4 1 5390 77.0 ! 5390

300 916! 5390 875! 5390 83.7 ! 5390 80.3 ! 5390 7741 5390 749 ! 5390

1800 9431 3783 9111 5537 88.21 6772 8561 7781 83.2 1 8585 81.11 9281

1500 9431 3998 91.1 1 5851 88.2: 7154 8551 8222 83.2 ! 9065 81.1 1 9800

1200 9421 4273 909! 6252 880! 7644 85.3 ! 8791 83.0! 9692 80.8 ! 9800

120 1000 940! 4518 90.7 ! 6605 87.8 ! 8075 85.0! 9281 82.7 ' 9800 80.5 ! 9800
750 93.8 ! 4920 90.3 ! 7203 87.2: 8810 84.4 ' 9800 82.0! 9800 79.8 1 9800

500 93.2 ! 5566 89.5 ! 8438 86.3 ! 9800 83.3 ! 9800 80.7 ' 9800 78.4 1 9800

300 924 ' 6987 88.3 ! 9800 84.7 ' 9800 8151 9800 78.8 1 9800 76.3 1 9800

1800 9451 6762 9161 9398 88.8 111241 86.3 112740 84.0i12740 82.0i12740

1500 945 7134 9151 9927 88.8 111868 86.2 112740 84.01:12740 82.01:12740

1200 944 7634 914110613 88.6 112691 86.0 112740 83.8 112740 81.7 112740

135 1000 943! 8065 91.2 111211 88.4 112740 85.7 112740 83.51:112740 814112740
750 940 8791 90.7 112221 87.8 112740 85.1 112740 82.8 112740 80.7 112740

500 935! 9927 90.0 112740 86.9 112740 84.0:12740 81.6 112740 79.3 112740

300 92.7 111584 88.8 112740 85.4 112740 82.3 112740 79.6 112740 77.2 112740

19



SE seriEs 1BRY 4 — DJ5 5 1

SEBN-SEWN-:SEKN-SEL (N-B-W-K)

7N T o R s
10 15 20 30 40 50 60 _’;7 N
WE (ArEEs| AS | FB | AN FB | AN HB | A HB | AN HBE | AT HBE | AT BB 77%3
rpm BRE ML BE MUY BE MY BE MY BE MY BE MY BE LY T
kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m N
SRR L 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 0.97 39| 0.75 43| 0.52 39| 049 49| 0.34 44 |1 0.31 45| 0.24 42
1500 0.92 44| 0.66 45| 047 42 | 0.44 52| 0.31 471 0.29 48 | 0.22 45
1 1200 0.80 47 | 0.60 50| 0.41 45| 0.37 53| 0.29 53| 0.26 511 0.19 47 | 1127
900 0.67 52| 049 53| 0.35 50| 0.29 53| 0.22 53| 0.21 53| 0.17 53
600 0.47 53| 0.33 53| 0.25 53| 0.20 53| 0.16 53| 0.15 53| 0.12 53
300 0.24 53| 0.18 53| 0.13 53| 0.11 53| 0.08 53| 0.08 53| 0.06 53
SRR L 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 1.72 70| 1.32 77| 0.94 70 | 0.86 88| 0.62 79| 044 70 | 0.37 68
1500 1.57 76 | 1.20 83| 0.84 74| 0.78 94| 0.57 84| 0.40 74| 0.34 73
2 1200 1.39 83| 1.06 91| 0.75 80| 0.69 101 [ 0.51 90| 0.36 81| 0.30 78 | 1960
900 1.20 94 | 0.91 100 | 0.63 88| 0.60 113 | 0.45 101 | 0.30 89| 0.26 85
600 0.94 108 [ 0.71 115 0.50 102 | 0.42 114 | 0.35 113 | 0.24 100 ( 0.20 95
300 0.52 114 | 0.37 115 0.30 114 | 0.23 114 | 0.19 114 | 0.15 114 | 0.13 111
SiEE L 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 2.57 105 2.04 120 | 1.44 111 1.26 131 0.94 126 | 0.63 102 | 0.55 102
1500 2.36 115 1.84 129 | 1.31 119 | 1.13 139 | 0.85 134 | 0.58 108 [ 0.51 109
S 1200 2.09 126 | 1.61 138 | 1.14 127 1.00 149 | 0.77 145 | 0.52 117 | 0.46 118 | 2548
900 1.78 140 | 1.37 153 | 0.94 136 | 0.88 167 | 0.63 152 | 0.44 128 | 0.39 128
600 1.38 160 | 1.08 176 | 0.68 144 | 0.68 186 | 0.46 159 | 0.35 145 0.31 144
300 0.91 203 | 0.69 215 | 0.39 157 | 0.40 201 | 0.27 171 | 0.23 171 0.20 168
SiEE b 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 3.53 145 | 2.82 167 | 1.97 149 | 1.68 177 | 1.29 169 | 1.04 165 | 0.79 146
1500 3.41 167 | 2.56 180 | 1.78 160 [ 1.51 188 | 1.16 179 | 0.93 174 | 0.71 154
4 1200 2.96 180 | 2.23 194 | 1.55 172 | 1.31 201 1.03 193 0.84 189 | 0.66 169 | 3430
900 2.53 201 1.91 215 | 1.32 188 | 1.15 224 | 0.91 214 | 0.73 208 | 0.56 183
600 2.02 235 | 1.56 257 | 1.06 219 | 0.93 257 | 0.72 242 | 0.58 234 | 0.44 206
300 1.24 277 | 0.98 306 | 0.69 268 | 0.60 308 | 0.43 259 | 0.37 274 | 0.29 241
SRR L 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 5.05 210 | 3.89 234 | 3.47 274 | 2.92 316 | 2.22 312 | 1.84 310 | 1.50 294
1500 463 229 | 3.50 249 | 3.14 294 | 2.65 337 | 2.00 331 1.64 327 | 1.36 314
5 1200 411 252 | 3.12 274 | 2.73 317 | 2.33 362 | 1.75 356 | 1.48 358 | 1.22 339 | 4116
900 3.52 284 | 2.63 304 | 2.31 348 | 1.99 400 | 1.52 394 | 1.28 392 | 1.05 372
600 2.76 325 | 2.11 351 1.85 405 | 1.61 459 | 1.21 448 | 1.01 441 | 0.82 416
300 1.79 407 | 1.36 431 1.18 490 | 0.93 490 | 0.72 490 | 0.61 490 | 0.53 483
SiEE b 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 8.31 347 | 6.46 391 5.40 421 | 4.96 543 | 3.55 488 | 2.90 510 | 2.36 465
1500 7.83 391 5.78 417 | 4.97 461 | 4.49 582 | 3.22 521 2.61 541 214 494
6 1200 6.69 412 | 5.19 461 | 4.39 499 | 3.98 630 | 2.85 560 | 2.31 589 | 1.91 538 | 4900
900 5.76 469 | 4.32 504 | 3.70 551 3.33 684 | 2.42 615 | 2.00 647 | 1.64 589
600 453 539 | 3.60 609 | 2.96 633 | 2.74 798 | 2.00 708 | 1.57 727 | 1.32 662
300 2.94 677 | 2.26 730 | 1.94 784 | 1.53 823 | 1.27 823 | 0.96 823 | 0.86 784
SEiEE L 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 13.88 585 111.34 696 | 8.09 655 | 6.91 778 | 5.10 748 | 3.85 686 | 2.91 596
1500 12.92 651 [ 10.16 744 | 7.29 699 | 6.20 828 | 4.58 791 3.53 740 | 2.85 686
7 1200 11.16 696 | 9.17 829 | 6.40 759 | 5.45 890 | 4.02 852 | 3.10 798 | 2.55 751 | 7644
900 947 780 | 7.63 907 | 5.34 832 | 4.60 980 | 3.48 955 | 2.68 883 | 2.19 822
600 1.57 916 | 7.021 1215 | 4.28 966 | 3.751 1137 | 2.77 1 1078 | 2141 1000 | 1.75 925
300 4891 1147 | 3.751 1245 | 2751 1186 242 1372 | 1.76 1 1274 | 1361 1176 | 1.12 i 1088
SRR b 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 17.05 715113.34 813 (12.23 980 | 9.621 1068 | 7.74 1 1117 | 5961 1049 | 4.84 i 1000
1500 16.47 827 | 12.97 944 (11.04 1 1058 | 8.76 1 1156 | 6951 1196 | 542 1127 | 4.34 1 1049
8 1200 14.47 905 |11.37 11029 | 9.64: 1137 | 7551 1235| 6.13 1 1284 | 470 1186 | 3.93: 1156 | 14700
900 12401 1019 | 9521 1127 | 82411274 | 64111352 | 506 1372 | 3921 1284 | 3.371 1284
600 96711176 | 7591 1323 | 6541 1470 | 5191 1588 | 4271 1646 | 3.351 1539 | 2.76 i 1460
300 6.48 1 1509 | 503 1656 | 4151 1774 | 35511970 | 2.76 1 1960 | 198 1666 | 1.751 1695

20




SR EERNR

SEBN--SEKN
N T B R IE HP
10 15 20 30 40 50 60 _'197)1/
BB \AIEGHK AN HEBR | AN HR | AN I HBR | AN I HBE | AL HB | AR HE | AD | &R 7?13
rpm | BE M| BE MY | BEIMY | BE MY | BE MY | BE MY BE MLy T
KW { N'm | kW { N'm | kW { N'm | kW { N'm | kW { N'm | kW { N'm | kW { N'm N
ERGELL 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 - - - - [16.151 1303 [13.70 } 1539 [10.27 | 1499 | 7.75! 1362 | 6.13 | 1294
1500 |[23.31 1 1176 [18.69 1 1372 [14.55 | 1401 [12.13 1 1627 | 9.14 { 1588 | 7.18 1 1499 [ 546 i 1362
9 1200 |21.051{ 1323 [16.36 1 1490 [12.88 1 1539 [10.80} 1793 | 8.07 { 1725 | 6.32{ 1607 [ 4.82 | 1460 | 17640
900 [17.501 1450 [13.89} 1666 [10.79} 1686 | 9.10{ 1960 [ 6.86 1891 | 5.73 | 1882 [ 4.17 | 1637
600 |[13.841 1695 [10.78'1 1901 | 8351 1911 | 7.28 1 2274 | 556 i 2205 | 4.42} 2058 [ 3.36 | 1852
300 91112146 | 7.311 2440 55312391 | 47712724 3581 2587 | 2.881 2440 | 2.19 i 2215
ERGELL 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 - - - - 217111764 - - 14301 2117 [10.66 | 1911 | 855! 1803
1500 |[31.97 1 1617 [25.51 1 1882 [21.71 1 2107 [18.53 1 2519 [12.98 | 2283 | 9.47 ! 2019 [ 7.67 | 1921
10 1200 |[28.431 1793 [22.46 | 2058 [19.00 | 2293 [15.19 | 2568 [11.46 | 2499 | 8.42 1 2205 [ 6.67 i 2038 | 20580
900 [24.121 2009 [19.00 } 2293 [16.01 | 2528 [12.12 1 2705 | 9.55 | 2685 | 7.21 | 2430 [ 5.85 i 2303
600 [18.71 12303 [14.70 1 2607 [12.36 2871 | 9.65 1 3156 [ 7.57 i 3087 | 5.73 1 2773 | 4.82 | 2695
300 [12.401 2940 | 9.881 3332 820 3597 | 6.10} 3861 [ 5.06 | 3744 | 3.73 1 3273 [ 2.99 | 3038
ERGELL 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 - - - - - - - - [17.92 1 2685 [14.36 | 2646 |11.80 | 2538
1500 |41.02 1 2097 [36.27 | 2715 [30.44 | 2979 [24.99 | 3479 [17.97 | 3214 | 12.78 | 2803 [10.53 | 2695
11 1200 |[41.10 1 2617 [31.99 1 2979 [26.40 | 3214 [21.35 | 3685 [15.23 | 3371 [11.24 1 3038 [ 9.19 i 2891 | 22540
900 [34.541 2911 [26.97 1 3312 [22.49 {1 3597 [18.27 4116 [12.59 | 3616 | 9.59 | 3352 [ 7.85} 3175
600 |[26.74 1 3332 [20.84 1 3773 [17.43 1 4096 [ 14.43 | 4733 [10.01 | 4165 | 7.67 | 3861 [ 6.21 | 3606
300 [17.771 4283 [13.87 1 4802 [11.56 | 5145 | 9.57 | 5821 | 6.63 | 5047 | 4.95 | 4557 [ 4.13 | 4351
ERGELL 10.00 15.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00
1800 - - - - - - - - - - [19.07 | 3528 [15.04 | 3293
1500 - - - - 330813254 | - - 1228314116 |17.16 | 3773 |13.46 | 3508
12 1200 |51.90 | 3293 [40.71 | 3773 [34.08 | 4165 [27.74 | 4733 [19.85 | 4430 [ 14.96 | 4077 [11.70 i 3753 | 25480
900 |[43.36 ! 3655 [34.32 1 4214 [28.80 | 4635 [23.47 | 5282 [16.92 | 4920 | 12.83 | 4508 [10.18 | 4214
600 [34.251 4263 [26.77 | 4822 [22.29 1 5272 | 18.46 | 5998 [13.41 | 5655 [10.15{ 5174 [ 8.02 | 4773
300 [22.4315400[17.791 6135 [14.72 1 6615 [12.48 1 7507 | 8.97 i 6938 | 6.63 | 6135 [ 5.17 | 5615
CE) BEBESULIE. FXRMELLGYET DT, BRILEDLETIL,
SELU)—XDIHE. BBEI~THIEEITBYFET,
SEWM (V) :SEKM (V)
N T B R Lb P
10 15 20 30 40 50 60 _'107 ’
% |e—458] FBMLY | FEND | BENLD | BENLY | FEMLY | BENVD | BENLY 7?13’
kW N-m N-m N-m N-m N-m N:m N:m Al
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz N
> 0.2 10 9 15 13 19 16 24 21 29 25 32 27 36 311 1960
0.4 21 17 29 25 37 31 48 40 - = - - - =
3 0. 4 20 17 29 25 38 33 52 44 67 56 71 60 83 1] 548
0. 75 38 32 55 46 72 61 97 82| - = - - - =
a 0. 75 38 33 56 47 71 60 98 83[ 1213 102] 147: 1241 1583 134] 4,4,
1.5 76 65| 111 93] 1421 120 196 166 | - = - - - =
5 1.5 78 65| 113 941 1491 124] 199: 168 261 221 [ 313: 265 363: 308[ , .
2.2 114 95| 1651 138 2181 182 2921 246 | - = - - - =
6 2.2 114 951 165: 139 212: 178 295: 248 | 367: 309] 478: 404 532: 450[ ,o.
3.7 1911 160 | 2781 233 ] 3571 299 | 496! 417 - = - - - =
7 3.7 200¢ 167 307 265 408% 345 563 482 667 562 811 684 931 786 | 7644

21




SE series ~AVE YD 4 — A%

GE) BESLL LI EXHELLZYFT DT, SEVEHLETEL,

HREERNR

SEBGSEKG SELL—ZMIBE . B3~ AIEEI Y £ T,
EH A EE s
80 90 100 120 150 180 _'1&7“,
W& |Anmes| A% | BE | A% | BE | A% | BE | A% | BE | A% | BE | A% | B2 | ag
rpm BE MY BE MY | BTE MY | BE MY BE LMY | B8 LY E’N
kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m
SiEE L 77.89 90.00 97.37 120.00 150.00 180.00
1800 1.00 214 0.99 256 0.80 207 0.78 242 0.62 233 0.48 206
4 1500 0.90 225 0.89 271 0.73 220 0.70 256 0.56 245 0.44 221 3990
1200 0.80 242 0.79 293 0.64 233 0.61 269 0.48 255 0.37 227
900 0.67 263 0.65 308 0.53 249 0.51 288 0.40 272 0.31 240
600 0.52 288 0.46 314 0.41 272 0.40 314 0.31 299 0.24 264
EiEE L 78.00 88.00 97.50 117.33 146.67 176.00
1800 1.68 394 1.78 461 1.41 392 1.33 448 1.10 441 0.90 415
5 1500 1.52 417 1.59 483 1.28 416 1.18 472 0.98 460 0.80 431 4704
1200 1.33 448 1.31 490 1.11 443 1.01 490 0.85 483 0.70 455
900 1.13 483 1.03 490 0.92 470 0.80 490 0.69 490 0.58 483
600 0.80 490 0.72 490 0.69 490 0.56 490 0.48 490 0.42 490
SiEE L 80.00 91.76 100.00 122.35 152.94 183.53
1800 2.62 619 2.89 797 214 645 2.10 706 1.66 728 1.53 728
6 1500 2.38 656 2.55 823 1.94 684 1.91 748 1.48 766 1.37 766 6860
1200 214 706 2.08 823 1.69 729 1.67 794 1.28 801 1.18 801
900 1.83 772 1.62 823 1.40 780 1.33 823 1.03 823 0.95 823
600 1.36 823 1.22 823 1.05 823 0.95 823 0.71 823 0.67 823
EiEE L 78.00 88.00 97.50 117.33 146.67 176.00
1800 3.81 950 4961 1372 2.96 882 3.04: 1078 2.38 1+ 1000 1.92 925
2 1500 3.38 980 4231 1372 2.69 938 2691 1127 2101 1049 1.71 970 10780
1200 3.05: 1078 3461 1372 2.38 1 1000 2361 1205 1.79 1 1098 1481 1019
900 2551 1167 2671 1372 1.951 1078 1.921 1264 150! 1176 1.22 1 1078
600 1.94 1 1275 186! 1372 152 1186 143! 1352 1141 1294 095! 1196
SiEE L 78.10 92.00 97.62 122.67 153.33 184.00
1800 5.31 1303 5471 1588 4181 1235 4031 1480 3.21 1401 2.61 1313
8 1500 484 1411 497! 1676 3.81 1323 3.64! 1558 2891 1470 236! 1382 14700
1200 4331 1519 4431 1813 3.37 ! 1401 3.21 1666 2491 1548 2021 1450
900 3.64% 1627 3.69 1 1950 2821 1509 2651 1784 206 1646 1.68 | 1548
600 2861 1842 2831 2136 217} 1656 206} 1970 1591 1803 1.31 1705
EiEE L 80.00 87.00 100.00 116.00 145.00 174.00
1800 702 1842 8111 2274 548 % 1676 572+ 2097 4541 1901 3.641 1833
9 1500 6.27 1 1950 746 1 2450 4921 1774 5181 2205 411 1999 3.321 1950 17640
1200 5451 2068 6.591 2617 4391 1901 4531 2342 3.621 2127 2851 2048
900 4741 2283 5511 2822 3.71 1 2048 3.81 1 2538 2971 2264 2371 2195
600 3.78 1 2607 4.21 3107 2871 2264 2921 2773 2291 2470 1.82 1 2381

22




SE SERIES

2EX T 4 — IR R

ARMEERAR

SEBH-SEKH GE) BT L EXEELLYES DT, BENEHE TS,
N Fh B & It .
200 300 400 500 600 800 900 _'1,‘_}_, v
WM& | AhEEs| A HE | AN HE | AS | HB | AN HBE | AS | HB | AN HB | AS | HBE ’;E
rpm | BE MY | BRI | BEIMNY | BE MY | B2 MY | B2 MY | BE MUY ﬂN
kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m
EiFE L 200.00 300.00 400.00 500.00 600.00 800.00 900.00
1800 0.59 276 | 0.51 330 | 0.42 343 | 0.36 343 | 0.31 343 | 0.25 343 | 0.25 343
4 1500 0.57 311 0.46 343 | 0.35 343 | 0.31 343 | 0.27 343 | 0.22 343 | 0.21 343 | 3724
1200 0.50 330 | 0.38 343 | 0.29 343 | 0.26 343 | 0.23 343 | 0.18 343 | 0.18 343
900 0.40 343 | 0.29 343 | 0.22 343 | 0.20 343 | 0.18 343 | 0.14 343 | 0.14 343
iR 200.00 300.00 400.00 500.00 600.00 800.00 900.00
1800 0.96 490 | 0.69 490 | 0.55 490 | 0.44 490 | 0.40 490 | 0.33 490 | 0.34 490
5 1500 0.82 490 | 0.59 490 | 0.47 490 | 0.38 490 | 0.35 490 | 0.29 490 | 0.29 490 | 4410
1200 0.68 490 | 0.48 490 | 0.39 490 | 0.31 490 | 0.29 490 | 0.25 490 | 0.25 490
900 0.52 490 | 0.37 490 | 0.30 490 | 0.24 490 | 0.23 490 | 0.20 490 | 0.20 490
SRR 200.00 300.00 400.00 500.00 600.00 800.00 900.00
1800 1.68 823 | 1.21 823 | 0.94 823 | 0.78 823 | 0.71 823 | 0.56 823 | 0.55 823
6 1500 1.44 823 | 1.03 823 | 0.80 823 | 0.67 823 | 0.61 823 | 0.49 823 | 0.48 823 | 6860
1200 1.18 823 | 0.85 823 | 0.67 823 | 0.56 823 | 0.51 823 | 0.42 823 | 0.40 823
900 0.92 823 | 0.66 823 | 0.52 823 | 0.44 823 | 0.41 823 | 0.33 823 | 0.33 823
EELL 200.00 300.00 400.00 500.00 600.00 800.00 900.00
1800 25611372 | 18311372 14511372 | 11911372 106 1372 | 08711 1372 | 0851 1372
7 1500 218 1 1372 | 15511372 | 12311372 1011 1372 0911 1372 | 0.751 1372 | 0.73 1+ 1372 | 9800
1200 1.78 + 1372 | 132+ 1372 | 10111372 | 0.84: 1372 | 0.75: 1372 | 062 : 1372 | 0.61: 1372
900 1381 1372 | 099 1372 | 079 1372 | 066 1372 060 : 1372 | 051 : 1372 | 050 : 1372
EiFE L 200.00 300.00 400.00 500.00 600.00 800.00 900.00
1800 35411882 | 27512058 23112205 2022313 | 18812372 | 1461 2372 | 1501 2372
8 1500 3101 1940 | 246 2136 | 20512293 | 1.771+2372 | 16112372 | 12512372 130! 2372 | 14700
1200 27012058 | 21512264 | 1742372 | 14512372 | 1332372 | 1.03! 2372 | 1.09' 2372
900 22712215 176 12372 13712372 | 11412372 105 2372 | 0831 2372 | 087! 2372
iR 200.00 300.00 400.00 500.00 600.00 800.00 900.00
1800 4911 2656 | 3.83 ! 2901 32313116 | 2701 3273 | 255 3381 2.07 ! 3381 2.00 ! 3381
(€] 1500 43912783 | 3.3813028| 2851 3244 | 2.38 ! 3381 2.18 | 3381 1.79 | 3381 1.72 | 3381 | 15680
1200 3.76 } 2901 29313205 | 245} 3381 1.95 1 3381 1.82 | 3381 1.51 | 3381 1.44 } 3381
900 3.051 3107 | 239! 3381 1.91 | 3381 1.55 | 3381 1.44 } 3381 1.20 | 3381 1.15 | 3381
SEBH GE) BB7LEE. EXEELAYET DT, BEVSHETFEL,
N T oom R I Sk
200 300 400 500 600 800 900 _" 76; !
ME (AnE&s%| AS | FE | AN BB | AN HE | AS R | AN BB | AN HE | AS | B 7?15
rom | BE ML | BE MY | BE MY | BE MUY | BE MUY | BE LMLY| B2 [MLY ﬂN
kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m kW N-m
EiHELL 200.00 300.00 400.00 500.00 600.00 800.00 900.00
1800 6.77 + 3763 | 526 4126 | 4.29 : 4381 346 1 4283 | 34314782 | 269 4782 | 2.73 1 4782
10 1500 598 1 3910 | 46214283 | 3844616 | 3.28 1 4782 | 29314782 | 23314782 | 2351 4782 | 17640
1200 51914126 | 4001 4528 | 3.26 1 4782 | 27014782 | 24514782 | 19414782 | 1.98 1 4782
900 42314390 32514782 | 25414782 | 2121 4782 | 1931 4782 | 1541 4782 | 158 4782
EiFE L 200.00 300.00 400.00 500.00 600.00 800.00 900.00
1800 943 ' 5341 738 15870 | 6.09 6292 5226625 4796762 | 3.74! 6762 | 3.74 1 6762
11 1500 840! 5596 | 648! 6105 | 530! 6527 | 451! 6762 | 4.07'! 6762 | 3.19'! 6762 | 3.21 ! 6762 | 19600
1200 720! 5870 | 55216419 | 449! 6762 | 3.72! 6762 | 3.33! 6762 | 2.68'! 6762 | 2.66 ' 6762
900 59316292 | 449 6762 | 349! 6762 | 291! 6762 | 265! 6762 | 21316762 | 214 6762
iR 200.00 300.00 400.00 500.00 600.00 800.00 900.00
1800 - - - - 767 8075 | 65318330 | 5.79 8330 | 455! 8330 | 457} 8330
12 1500 10.65 1 7242 | 8171 7869 | 6.68 i 8330 | 55318330 | 49118330 | 3.88 18330 | 3.90 ! 8330 | 26460
1200 91117585 | 7.03 18330 5451 8330| 45518330 4048330 | 3.2318330| 3.231% 8330
900 748 1 8085 | 54318330 426 8330 | 3501:1 8330 3.1918330| 256 8330 | 258 8330




HU SseRrEs U +—25 HICRA—U

HUB
BA AA
- BB AB . T
| X,
LS -
= (@]
== ) HS @— —¥ .
= \Y; ! Q| O
o —"_|"‘ ; o
1 5B = ==
A4 WEy b L - — = x| PREE | HAHE
f i ke L
|
60| 15 06
4-zxL 4 AC ] 0| 24 10
e / AD 80| 30 12
100 | 43 2.0
120 70 25
5 A 51 #h H B #h
X
#42°| AA| AB| AC | AD | BA|BB|BC | BD | CA|CB|CC|CD| ZXL |eridT Ty e Ts TWe X
60 | 220]129]120]145]177]122] 90 | 110] 198] 55] 60] 83| M8x16 | 36| 20| 6165 58] 30| 8] 26
70 | 258|148 140] 175] 200 135] 100] 130| 233| 65| 70| 98 |[M10x20| 36 | 22| 6185 58| 35| 10| 30
80 | 290]167]160] 195] 213] 143] 110] 140] 258] 70| 80108 | Mi2x24] 42| 25| 8|21 | 58] 38| 10| 33
100 | 339] 192|190 230| 263 | 186 | 100| 130| 308| 80 | 100| 128 | M12x 24| 42 | 28 | 8 | 24 | 92 | 45 | 14 | 395
120 | 417] 239 230 280 311 224 | 130 165 | 363| 90 | 120| 153 | M16x32| 58 | 35 | 10 | 30 | 115] 60 | 18 | 53
HUW
BA
AB
Vv
=—]
-} 4 e |
__ z
F4 LKy b
HARX
ﬂ kg L
% 60| 15 07
Hihie - AC 70| 24 16
A e 80| 30 18
BD AD 00| 43 3.0
120 70 6.0
R A 71 #h H 7
X
#4R'| AA| AB | AC| AD | BA|BB|BC|BD|CA|CB|0C|CD| ZXL |rerftaf oyt e e
60 | 220| 129|120 145| 177] 122] 90 | 110]198] 75| 60| 63| M8x16 | 36| 20| 6|165| 58| 30| 8| 26
70 | 258| 148|140 175| 200 135100 | 130| 233 90| 70| 73 | M10x20| 36| 22| 6]185] 58| 35| 10| 30
80 | 290| 167|160 195| 213 | 143|110 | 140] 258|100 | 80| 78 | M12x24| 42| 25| 8|21 | 58| 38| 10| 33
100 | 339 | 192] 190] 230 | 263] 186 100| 130] 308 120| 100| 88 |Mi2x24| 42 | 28| 8| 24| 92| 45| 14 |395
120 | 417 239 230 280 | 311] 224 130| 165 363 145| 120] 98 | M16x32] 58| 35| 10| 30 |115| 60| 18| 53

24




S ~TEE]

HUK

4—-ZXL

N

AANRy b
X
Bz At
—] .\
| R B | T
kg L
60 15 0.7
70| 24 1.2
i PN 80 30 14
. A B #h H 0 B
X
#42'| AA| AB | AC [ AD | BA|BB|BC|BD|CA|CB|CC|CD| ZXL [meriGas TV T8 T5- ] Wel X
60 | 220]129]120]145]177]122] 55| 110]190] 65| 60| 45| M8x16 | 36| 20| 6]165] 58| 30| 8| 26
70 | 258]148]140] 175 200] 135] 65 130]225] 75| 70 | 50 [M10x20| 36| 22| 6185 58| 35| 10| 30
80 | 290]167]160] 195 213]143] 70 [140]250] 85| 80| 55 [ Mi2x24] 42| 25| 8|21 | 58] 38| 10] 33
HUK
BA AA
BC BB AB
i
Vv fa
- [&]
4-2xL LS =1 5|
< X = )
o O <
. (&)
— P —
S z
m
I [&]
B ALY b x| PR E 2 | HAEE
BD kg L
100 [ 43 25
ih — X 120] 70 4.0
. A #h H 7
X
#42"| AA| AB | AD | BA | BB|BC BD | CA|CB|CC|CD|DA| ZXL [erG 9T T 5Ts - [Wel X
100 [339]192[230(263]186] 77 [ 130{300] 120(100| 80 [205[M12x24| 42| 28| 8| 24| 92| 45| 14395
120 [417]239]280(311[224] 87 [165]355] 145]120] 90 [ 250 M16x32] 58| 35| 10| 30 [115] 60| 18] 53

25



HU SERES U +—2A HICRA—U

HUBM (V)
BA AA
BB AM i
LS
e (]
‘ : o
w_ ko) i .
=l e —JIp 5| °
(&
—] om
= E
3 V' ac  |[N\4-zZxL |#41x 5'55%&*%
ALKy b AD 60 0.0
70 10
B 80 1.2
R H 7 #h
#42°| Ac | AD | BA | BB | BC | BD | cA | cB | cc | cD ZxL T P P
60 | 120 | 145 | 177 | 122 | 90| 110 | 198 | 55| 60| 83| M8x16 58 | 30 8| 26
70 | 140 | 175 | 200 | 135 | 100] 130 | 233 | 65 70 98| M10x 20 58 35| 10| 30
80 | 160 | 195 | 213 | 143 | 110| 140 | 258 70 108 | Mi2x24 38| 10| 33
GE) 0. AKWDE—ARIZ[LImFRMNMTLTRYEFEADT, Z\EM%A ib*aFEJL\A*)t"'FéL\
HUWM (V)
. BA AA
AM AAIERy b
et 3
INE (]
= . =
% w : , ol
= 3 o
[ X 60 0.7
d=ZxL :
! AC | 70 16
AD 80 18
R H 7 #h
#42°| Ac | AD | BA | BB | BCc | BD | cA | cB | cc | cD ZxL ST5 ] We X
60 | 120 | 145 | 177 | 122 | 90| 110 | 198 75| 60| 63| M8x16 58| 30 8| 26
70 | 140 | 175 | 200 | 135 | 100| 130 | 233 | 90| 70| 73| MI10x20 58 35| 10| 30
80 | 160 | 195 | 213 | 143 | 7i0| 140 | 258 | 00| 80| 78| Mi2x24 38| 10| 33
GE) O. AKWDE—ARZ[XImFREMNMMTVWTHRYEFAD T, HEXQR id‘oFﬁL\Ab‘d"Féb\o
N T4 JL—% & JL—31¢
A BEWE | AA T AM | 6D | BREE k| AA [ AM | 4D | BREE ke
0~60 04 | 399 | 187 | 130 25 464 | 252 | 130 27
60 075|438 [ 2527|200 34 510 | 324 | 200 36
10~30 15 | 481 |7295 | 200 41 558 | 372 | 200 45
0~60 075| 481 | 252 | 200 43 554 | 324 | 200 45
70 15 | 525 | 295 | 200 50 602 17372 1 200 54
10~30 22 5347|7306 | 250 64 619 | 391 | 250 68
0~60 15 | 546 | 295 | 200 56 623 | 372 | 200 60
80 22 559 | 7306 | 250 70 644 17391 | 250 74
10~30 37 [7592 [ 3397|250 83 677 | 424 250 89

26




ST IEE]

HUKM (V)
BA AA
BC BB AM
g
|
S ,
| ol TE 3 , Shi—
. ,9 — o
v s X_ T —— -l c : —
1 | I / o <
N 8 4D e (O)d 1°
li I g u o 3B o4& o h &=
T LS I Il b L
_ N y : ' 60 0.7
4—-ZxL . L A LRy b | ke ] = =
" —E AD 80 14
. H 7
#42°| Ac | AD | BA | BB | BC | BD | CA| cB | cCc | ¢cD ZXL ST 5. [ We =
60 | 120 | 145 | 177 | 122 55| 110 | 190 65 60 45 M8 X 16 58 30 8 26
70 | 140 | 175 | 200 | 135 65| 130 | 225 75 70 50 | M10%20 58 35 10 30
80 | 160 | 195 | 213 | 143 70 | 140 | 250 85 80 55| M12x24 58 38 10 33
GCE) 0. 4akWOE—ZRIZEHmFREIAITOTHRIFTADNT. RELRBEEEEANEDbE TS,
N E£—4 JL—x& JL—x1¢
| R K kW | AA | AM | oD | #iBEES= ke| AA | AM | oD | #IBRE S ke
10~60 04 | 399 | 187 | 130 25 464 | 252 | 130 27
60 0.75| 438 | 252 | 200 34 510 | 324 | 200 36
10~30 15 | 481 | 295 | 200 41 558 | 372 | 200 45
10~60 0.75| 481 | 252 [ 200 43 554 | 324 | 200 45
70 15 | 525 | 295 | 200 50 602 | 372 | 200 54
10~30 2.2 | 534 | 306 | 250 64 619 | 391 | 250 68
10~60 15 | 546 | 295 | 200 56 623 | 372 | 200 60
80 22 | 559 | 306 | 250 70 644 | 391 | 250 74
10~30 37 | 592 | 339 | 250 83 677 | 424 | 250 89

27



HU seres  FEU+—2 HICRA—U

HUBL
BA AA
BB AB “Jl EimRe
| Y
? &
o
HS. | Ly
<
Y ol o
. o
4 ;ﬁ ¥51 ==l | [ e
Ry b : o =
2 i fi 60| 15 0.6
70 24 1.0
= A
ST Sl ¢ 80 30 12
BD Himie AD 100 43 2.0
120 70 25
. A H & H ) E
X
#42'| AA| AB|AC|AD|BA|BB|BCc|BD|CA|cCB|CcCc|cD| zxL TS T0L] Te ] V G S W X
60 |220[129]120]145[130] 65 90110198 55| 60| 83| M8x16 | 36 | 20| 6165 50| 35| 10[38.3
70 | 258 148]140[175[156] 78 [100 [ 130]233] 65] 70| 98 [ M10x20] 36| 22| 6[185] 60] 40| 12433
80 |290[167[160[195]172] 86 [110] 140 258 70| 80 [108 [M12x24] 42| 25| 8| 21| 65| 45| 14 [488
100 | 339192 190[230[ 190] 95 [ 100] 130] 308] 80| 100 128 M12x24| 42| 28] 8| 24| 75| 50| 16 [54.3
120 [ 417]239] 230[ 280] 220 110 130] 165]363] 90| 120] 153 M16x32] 58] 35[ 10| 30] 90| 65| 18[69.4

HUWL
BA AA
AB Tl
\' l ||t 3 [
— o©
Lieg - e —
'-:% i O
A4 LKy N[ ©lo
— .f_- L —
| ol | [ EREE | mEaE|
fi 9@. fi il i i =
LA - Vi : - 60| 15 0.7
Hime . BC 4-zxL A AC ;g gg 12
. BD AD 100 | 43 3.0
120 70 6.0
R A 71 8 H 7
X
#42°| AA| AB | AC| AD|BA|BB|BC|BD|CA|CB|CC|CD| ZXL |0 TV o s W L X
60 | 220|129|120] 145|130] 65| 90| 110|198 75| 60| 63| M8x16 | 36| 20| 6] 17| 50| 35| 10|38.3
70 | 258|148 140 175] 156 78 |100 | 130 233] 90| 70| 73 [M10x20| 36| 22| 6| 19| 60| 40| 12 |433
80 |290] 167]160] 195| 172] 86 | 110 | 140] 258|100 | 80| 78 |M12x24]| 42| 25| 8| 21| 65| 45| 14 |48.38
100 | 339] 192 190] 230 190 95| 100] 130] 308| 120 100| 88 |M12x24| 42| 28| 8| 24| 75] 50| 16 |54.3
120 | 417 239] 230|280 220110 | 130| 165] 363| 145|120 98 [M16x32] 58| 35| 10| 30| 90| 65| 18694

28



ST EE]

HUKL

BA AA

-

4—-ZXL

N

ARy b

Hriig

MR EE | FEHE

HAX
AC kg L
60 15 0.7

AD

70| 24 12

i x 80 30 4
A 71 & H 7 B

#42°| AA| AB|AC|AD|BA|BB|BC|[BD|CA|CB|CC|CD| ZXL 05 U] Tao ] V [ GL] Sip [Wooo] X

60 [220]129]|120|145[130| 65| 55[110[190| 65| 60| 45| M8x16 | 36| 20| 6]16.5| 50| 35| 10383
70 [258]148)|140(175[156| 78 | 65[130]225| 75| 70| 50 | M10Xx20( 36 | 22 61185] 60 40| 121433
80 [290]167] 160 195[172] 86| 70[140[250) 85| 80 [ 55 | M12Xx24| 42| 25 8121 | 65 45| 141488

HUKL
BA AA
Bc BB | EHiE AB
V — o\
=" F
C]_..
w ‘ Iﬁ
= ‘ <
| > t 2
[ =
(@]
65/
F4 Wy b - | R B | T
AD kg L
00| 43 25
i X 120 70 40
R A 7B H 7
#42'| AA| AB| AD | BA| BB | BC|BD|CA|CB|CC|CD|DA| ZXL [rerG 9T TV TGITo WX
100 | 339] 192230 190 95| 77 | 130]300]120]100] 80 | 205| Mi12x 24| 42| 28| 8] 24| 75| 50| 16 |54.3
120 | 417] 239] 280 220|110 | 87 | 165] 355|145 120] 90 | 250 M16x32] 58 | 35| 10| 30| 90| 65| 18 |69.4

29



HU SERES U +—2A HICRA—U

HUBLM (V)

BA AA
BB AM e

— D

-
CD

-
I

= ; | FE o5 o h =
=1k /] ac [N\Adnkyp |oax| FREE

/’I
4#;\
|
1

==
|
A=
w
|
¢D
|
CBJ]_CC

: 60 06
i —-Z %
BD #Emie AD 4—-7XL = ™
80 12
#42°| Ac | AD | BA | BB | Bc | BD | cA | cB | cc | cD ZxL T SH“’\ZE -
H7 Js9
60 | 120 | 145 | 130 | 65| 90 | 110 | 198 | 55| 60| 83| M8x16 50| 35| 10| 383
70 | 140 | 175 | 156 78| 100 | 130 | 233 | 65| 70| 98| MIi0x20 eo 40| 12| 433
80 | 160 | 195 | 172 | 86| 110 | 140 | 258 70| 80| 108| Mi2x24 45| 14| 488
GE) O. AKWDE—RIZ[FimFRMNTWWTHRYFEAD T, WELTEES iijﬂL\Abﬁ-FéL\o
HUWLM (V)
BA AA
BB AM ARy b
‘“\\ ¥
BN ol L \ [T )i &
! = | s—
— ._r__-.___ W e ] {:: i
1l h s (@] <
8 T 7 Al O o
_5_ = ><_ = =
) | 6s ‘ | @ x| PRBE
l‘ 1 |I ' [ h 60 07
£22: L S Y | ac |N4=zxL [ 70 16
5D . AD ' 80 18
#42°| Ac | AD | BA | BB | BCc | BD | cA | cB | cc | cD ZxL Al Sﬂjj’\f’m -
H7 Js9
60 | 120 | 145 | 130 | 65| 90| 110 | 198 75| 60| 63| M8x16 50| 35| 10| 383
70 | 140 | 175 | 156 78 | 100| 130 | 233 | 90 70 73| M10X 20 60 40| 12| 433
80| 160 | 195 | 172 | 86| 110| 140 | 258 | 100 78 | Mi2x 24 45| 14| 488
GE) O. 4AkWDE—ARIZ[XImFRENMTNTEYEEADT., Z\ghiﬁ‘“‘ ib*aF'E]L\A*Jﬁ'F‘éL\o
. T ET—4 JL—X & JL—31¢
PR BER | T AA T AM | 6D | BlEE ke| AA | AM | 4D | BREE ke
0~60 04 | 399 | 187 | 130 25 464 | 252 | 130 27
60 0.75| 438 | 252 | 200 34 510 | 324 | 200 36
10~30 15 | 481 [ 7295 | 200 4 558 | 372 | 200 45
0~60 075| 481 | 252 | 200 42 554 | 324 | 200 44
70 15 | 525 | 7295 | 200 49 602 | 372 | 200 53
10~30 227|534 7| 306 | 250 63 619 | 391 | 250 67
0~60 15 | 546 | 295 | 200 55 623 | 372 | 200 59
80 22 | "559 | 306 | 250 69 644 | 391 | 250 73
10~30 37 [ 7592 [ 339 | 250 82 677 | 424 | 250 83

30



ST IEE]

HUKLM (V)

BA
BC ,_BB AM

¢D
n ||
[

"F
CB | cc.len
CA
&
A
N

- HigmE
' o S o L
4—-z2xL/ A4 Ky b ' ' 60 0.7
8b &J 70 1.2
i —~ K AD 80 1.4
; H 7 B
#42°| AC | AD | BA | BB [ BC | BD | CA| CcB | CC | CD ZXL LT 5. W X
60 120 | 145 | 130 65 65| 110 | 190 65 60 45| M8X16 50 35 10| 38.3
70| 140 [ 175 | 156 78 78 130 [ 225 75 70 50 M10 X 20 60 40 12| 433
80| 160 | 195 [ 172 86 140 [ 250 80 M12 X 24 45 14| 488
GE¥) O. 4kW0)=E—'SlI_liinﬁ%*a7b\1' L\'Cd‘:sb)iﬁ/uo)'c M\E}_%A(iiaFﬁL\Abﬁ‘FéL\o
N T—4 JL—X& JL—F1{+
R R kKW | AA | AM | oD [ #iBEEE ke| AA | AM | ¢D | BEEEE ke
10~60 04 | 399 | 187 | 130 25 464 | 252 [ 130 27
60 0.75| 438 | 252 | 200 34 510 | 324 | 200 36
10~30 15 | 481 | 295 | 200 41 558 | 372 | 200 45
10~60 0.75| 481 | 252 | 200 42 554 | 324 | 200 44
70 15 | 525 | 295 | 200 49 602 | 372 | 200 53
10~30 2.2 | 534 | 306 | 250 63 619 | 391 | 250 67
10~60 1.5 | 546 | 295 | 200 55 623 | 372 | 200 59
80 2.2 | 559 | 306 | 250 69 644 | 391 | 250 73
10~30 37 | 592 | 339 | 250 82 677 | 424 | 250 88

31



HT SERES U +—2b HICRA—T

HTB

AA

o o BB | TR hE
o kg L
50 7 0.2
60 9 0.4
70 14 0.6
80 21 0.8
100 40 2.0
BD AD 120 55 35
135 80 45
5 A 71 B H 7 o
#42'| AA| AB| AC | AD [ BA | BB |BC|BD|CA|CB|CC|CD|CE|pZfre T I R B B T
50 | 179|105 110|145|145| 95| 95 |125|175] 50| 50 [100] 10| 11| 30| 12| 4| 95/ 40| 17| 5][140
60 | 200|120 120] 155|163 110 [105 | 135|205] 60| 60 | 120] 13| 11| 40| 15| 5|12 | 50| 22| 6185
70 | 240]140] 150|190 194|130 [115 | 150| 235] 70| 70 [140] 15| 15| 40| 18| 6|15 | 60| 28| 8] 24
80 | 271]160] 180|220 210140 [135 | 170| 270] 80| 80 [160] 15| 15| 50| 22| 6|19 | 65| 32| 10| 27
100 | 331190 220] 260 250170 [155 | 190 340[100 [100 [200] 22| 15| 50| 25| 8|21 | 75| 38| 1033
120 | 396|230 260] 320 290190 [180 | 230 435[120 [120 [ 240] 25| 18| 65| 30| 8|26 | 85| 45| 14 |395
135 | 446 | 260 290|350 320|210 [200 | 250 | 500135 [135 | 270| 30| 18| 75| 35| 10|30 | 95| 55| 16| 49
HTW
BA AA
EB
& LS
O 3 ————
== o IR E | B
o | z ke L
" > | 50 7 0.4
o : 60 9 0.6
< 0| 14 10
- : — 80 21 1.3
100 43 25
BC 120] 55 45
BD AD 135 82 6.0
. A 71 B H 7 Eh
#42'| AA| AB| AC | AD [ BA | BB | BC|BD | CA|CB|CC|CD|CE|pZfe 0T T TV S TS W X
50 [179]105] 110 145[145] 95] 95 125|175] 80| 50 [130] 13 11| 30 12| 4| 95/ 40| 17] 5[ 14
60 |200]120] 120]155] 163|110 [105 135/ 200] 90| 60 [ 150] 13 11| 40] 15] 5[12 [ 50] 22| 6[185
70 [240]140] 150] 190194130 [115 [ 150] 230]105] 70 [175] 15] 15[ 40| 18] 6[145] 60| 28] 824
80 [271]160] 180] 220 210140135 170] 260]120 ] 80| 200] 15] 15[ 50 22| 6[185] 65| 32| 10] 27
100 [331]190]220]260] 252|170 [155 [ 190]325[150 [100 [250] 22 15| 50| 25] 8|21 [ 75] 38| 1033
120 [ 396]230] 260[320] 290190 [180 | 230 425[180 120 [ 300] 25 18] 65] 30] 8|26 | 85| 45[ 14395
135 | 446 260] 290[ 350] 320210 [200 | 250] 480{215[135 [350] 30| 18] 75 35| 1030 | 95| 55| 16 49

32



ST EE]

HTK
AA
AB
) e TAnKy b
V 4?
. O
i 5| = ’
_r'_:___ == — » o *E&Hliigig ;F:‘];%L;EE
a0 LS X 50 8 04
J==r 60 10 0.5
B 70| 16 10
= 80| 21 14
100 | 38 25
BA 120 60 40
BC BB 135 90 6.0
. H 7 &
#42°| AA| AB | ACc | AD | BA|BB|BC|CA STs-TWel X
50 | 179 105] 85| 112|145] 95| 95| 215] 80| 50| 110] 13| 12| 30| 12| 4| 95| 40| 17| 5] 14
60 | 200 120]100 | 124 | 165|110 | 110 | 230] 85| 60| 120] 15| 12] 40| 15| 5] 12 | 50| 22| 6185
70 | 240] 140]120 | 154 | 195|130 | 130 | 285105 | 70 | 145] 18| 14| 40| 18| 6|145] 60| 28| 8|24
80 | 271 160|140 | 174] 210|140 | 140 | 305]110 | 80 | 160] 20| 14| 50| 22| 6]185] 65| 32 10] 27
100 | 331190180 | 220] 260170 | 170 | 365|140 | 100 | 190] 25| 14| 50| 25| 8|21 | 75| 38| 10 33
120 | 396 | 230|220 | 260 290|190 [190 | 450170 | 120 | 230| 25| 18] 65| 30| 8|26 | 85| 45| 14395
135 | 446 | 260 250 | 300 320|210 | 210 | 505|200 | 135 | 255| 25| 18] 75] 35| 10|30 | 95] 55] 16 49
HTL
BA AA
BB AB
_Blc 759 , Alc
\% Hl H
’Tb—@) IrE
— :) 3
. B I
= S BREER | BRaE
L 50 8 0.4
60| 10 0.6
L 0] 17 10
1 Nk b 80| 23 13
Fades 1 100 38 2.5
1N 2x4-2ZXL 120 65 45
BD 135 85 6.0
. A B EE
X
#4%'| AA| AB | AC| AD | BA|BB|BC|BD|CA|CB|CC|CD| ZXL |frerfrs TV Tore— gy T
50 | 179]105] 90| 114|115] 58| 50| 64 ]160] 70| 50| 40| M8x13| 30| 12| 4| 95| 35| 18] 6]20.8
60 | 200 120]105 | 126 117] 59| 55| 76 186] 78| 60| 48 | M8x20| 40| 15| 5|12 | 45| 25| 8283
70 | 240[ 140125 | 155] 145] 73| 55 85| 215] 90| 70| 55 |[MI0x20| 40| 18| 6145] 55| 30| 8333
80 | 271 160]140 [ 172]176] 88| 60| 94 [250[105] 80| 65 |Mi2x28| 50| 22| 6185 60| 40| 12433
100 | 331 190180 | 220 200 100 | 80 [110 | 310|130 |100 | 80 [M12x30] 50| 25| 8|21 | 65| 45| 144838
120 | 396 | 230|220 | 260 240 120 | 90 [130 | 370155 | 120 | 95 [M16%39] 65| 30| 8|26 | 75| 50| 14 |53.8
135 | 446 | 260|260 | 304 212 | 106 | 110 | 150 | 425185 | 135 | 105 | M16X35] 75| 35| 1030 | 90| 60| 18 |64.4

33



SEBN

BA

SE SERES 1B 4 — LB

(10~12)
AR

BB

o] PR ERAE

g L

| 1 7 0.2

/ i LS 2 9 0.4

i 3 14 0.6

i G 4 21 0.8

o ; S 5 40 2.0

] © \ 6 55 35

ol ¥—- @ 7 80 45

o / gw 8 | 135 6.0

V& i 9 170 7.0

; 10 | 260 85

BC 11 300 9.0

e — 12 | 380 12.0

7% |AA| AB|AC|AD|BA|BB|BC|BD|CA|CB|CC|CD|CE| ¢z tH 7 o

HS v | LS Wio| X

1 |177]105|110]145|145] 95| 95 | 125[175] 50| 50 | 100] 10 | 11 | 30 95| 40 5|14
2 | 198|120 120]155] 163|110 [105 | 135|205] 60| 60 | 120] 13 | 11 | 40 12 | 50 718
3 |237]140] 150|190 194130 [115 | 150|235] 70| 70 [140] 15 | 15 | 40 15 | 60 7] 24
4 |268]160]180] 220] 210140 [135 [170| 270] 80| 80 [ 160] 15 | 15 | 50 18 | 65 10 [ 275
5 |327]190]220]260] 250170 155 | 190] 340|100 [100 [ 200| 22 |15 | 50 21 | 75 10 | 335
6 | 391] 230|260 320]290]190 [180 | 230] 435|120 [120 | 240] 25 | 18 | 65 26 | 85 12 [ 405
7 | 441]260] 290 350] 320]210 [200 | 250] 500|135 [135 | 270] 30 | 18 | 75 30.5| 95 15 | 50
8 |512]290] 340 400 355|235 [220 | 280 565[135 | 155 | 290] 35 | 22 | 80 355110 15 | 55
9 |548]310]390]470]380(248 [250 [ 310]645[160 [175 [335] 40 [ 22 | 85 40.5[110 18 | 59
10 |616]357]350] 420] 420] 275 280 350] 650 190 200] 390] 40 | 22 | 95 455[125 18 | 64
11 | 632]361]360] 430]500] 300280 350] 705[ 200] 225 425] 40 [ 27 | 95 48 [140 20 | 73
12 | 735] 420|450 520] 194|330 370] 440] 750] 200|250 450] 40 | 27 [110 51 |155 24 | 82

SEWN
B A AA
BB AB X
:

o T o i -
7 o _V = S [EEm=
8 J & LS} ql i/(a} R & mmfigii lﬁ/ﬁl_/ﬁi

%’h wT )L < i 7 0.4

o . sk TP o/ ©- 2 9 0.6

& > X 1 B 3 14 1.0

i . 7 > 3

e L .[ | 5 43 2.5

I N7 L 6 55 45

BC 4—¢Z AC 7 82 6.0

o K g8 | 120 75

% |AA| AB|AC|AD|BA|BB|BC|BD|CA|CB|CC|CD|CE| ¢z t 7 8

HS v | LS Wio| X
1 | 177]105]110]145[145] 95| 95 [125[175] 80| 50 [ 130] 13 [ 11 | 30 95 40 5] 14
2 |198]120]120] 155/ 163110105 | 135/ 200] 90| 60| 150] 13 | 11 | 40 12 | 50 7118
3 |237]140]150] 190] 194130 [115 | 150 230105 | 70 [175] 15 | 15 | 40 15 | 60 7| 24
4 |268]160]180] 220] 210]140[135 | 170] 260]120 | 80 200] 15 | 15 | 50 18 | 65 10 | 275
5 |327]/190]220]260] 252170155 | 190]325]150 [100 | 250] 22 | 15 | 50 21 | 75 10 | 335
6 |391]230]260]320]290]190 180 ] 230] 425[180 120 300] 25 |18 | 65 26 | 85 12 1405
7 | 441]260]290]350] 320210 [200 | 250 480215 [135 | 350] 30 | 18 | 75 30.5| 95 15 | 50
8 |512]290]340] 400 355]235 [220 | 280 565[230 [155 [385[ 35 | 22 | 80 35.5/110 15 | 55

w
>~



ST EE]

SEKN
AA
CE AB
i E i |
) FANHy b
s (a]
[&]
<
S s o
ey T B EE | HahE
ts |4 o K& kg L
K o i 8 04
o 2 10 0.5
= &) 16 1.0
4 21 1.4
BA 5 38 25
BC BB AD 6 60 4.0
7 90 6.0
y X 1 8 7
F2& | AA| AB|AC|(AD|BA|BB|BC|CA|[CB|CC|CD|CE|¢Z 05T Ua | Tow ] V 1 LS 1 Soa | Wen | X
1 177|1105] 85 | 112 145] 95| 95| 215 80| 50 [ 110| 13 |12 | 30| 12 41 95| 40| 17 5|14
2 198120 100 124 165|110 |110 [ 230| 85| 60 [ 120| 15 | 12 | 40| 15 5112 | 50| 22 718
3 2371140|120| 154 [ 195(130 (130 | 285|105 | 70 | 145]| 18 | 14 | 40| 18 515 | 60| 28 7|24
4 268|160| 140|174 [ 210(140 {140 | 305|110 | 80| 160| 20 | 14 | 50 [ 22 7118 | 65| 32| 10]275
5 327]1190|180|220[ 260|170 [170 | 365|140 |100 | 190| 25 | 14 | 50 [ 25 7121 75| 38| 10]33.5
6 391]230|220(260|290(190 [190 | 450|170 |120 ) 230 25 | 18 | 65| 30 7126 | 85| 45| 12]405
7 4411 260| 250|300 320(210 (210 | 505|200 | 135|255 25 | 18 | 75| 35| 10[30.5] 95| 55| 15| 50
g PREE BRHE
i’ kg L
8 140 8.5
9 175 10.0
10 265 12.0
11 310 16.0
12 400 22.0
H
V | LS | Spe [Whe| X
8 505]290| 268|380 [ 356|419 235]|299)|456)|155) 24 |22 | 80| 40| 10 [355[(110| 60| 15| 55
9 548 1310|294 [420(390| 468|248 335|515|175) 30 | 22 | 85| 45| 12 [405[(110| 65| 18] 59
10 | 616 357)380]450|450|465[275[320(605(200|30 |22 | 95| 50| 12 |45.5|125| 70| 18 [ 64
11 |1 632)361)440]510]510| 500300 345(660|225|35 |27 | 95| 53| 15|48 [140| 80 [ 20 | 73
12 | 735]420)480] 560|560 | 530|330 355(720|250| 35 | 27 |110 | 56 | 15|51 [155| 90 [ 24 | 82

35



SE SERrEs 1B 4 — LB i

SEWM S
BA A A
BB AM
- T4 |BBEEE|BEnE
%— W& |mal) kg i
/— 5 [10=60] 0.2 201 06
) (6________ _ [N 10~30| 0.4 21 :
— X 10~60| 0.4 30
= o - *:: 3 [75<30[ 07 36 10
+— — ) 10~60| 0. 75 44
. = N 5] '3
o| ALK Py w 10~60| 1.5 66
oo = = > [10<30[ 7.2 81 25
10~60| 2.2 104
BL P O Iio<ao[37 [ Tis ]
BD 7 |10~60| 3.7 140 6.0
. P T4 JL—X& JL—x1{¢
& R kW AA AM CA AA AM CA
2 10~60 0.2 ] 363 187 216 | 428 252 216
10~30 0.4 | 363 187 216 | 428 252 216
3 10~60 0.4 | 404 | 187 240 | 469 252 240
10~30 0.75| 453 | 252 275 | 525 324 | 275
4 10~60 0.75| 475 | 252 300 | 547 324 | 300
10~30 1.5 1 518 | 295 300 | 595 372 300
5 10~60 1.5 1 575 | 295 350 | 652 372 350
10~30 2.2 | 586 | 306 375 | 671 391 375
6 10~60 2.2 | 632 | 306 425 | 717 391 425
10~30 3.7 | 665 | 339 425 | 750 424 | 425
7 10~60 3.7 708 | 339 480 | 793 424 | 480
SEWMV Sl
BA AA
BB AM
23 | : T4 |BEBEE|BEnE
= FoEE | o & b KW ke 2
10~60| 0.2 22
2 o3[ 0a 1 23] °F
i 2 — T T 10~60( 0.4 32
< a O 8 Io<solo 75 38 'O
Y = — 10~60| 0. 75 46
L i W e s
ol aniy b LS| | " : 5 [10~60[ 1.5 0.1 55
- ) ‘;*:‘ i © : 10~30| 2.2 85 '
= - T wmRl 10~60] 2.2 | 108
\ 6 45
._BC . e AC 10~30| 3.7 124
BD = AD 7 |10~60| 3.7 145 6.0
H 7 &l
& | AC AD AE BA BB BC BD CB CC CE OYA S S | Wi X
2 120 155 78 163 110 105 135 90 60 13 11 50 22 7 18
8 150 190 97 194 130 115 150 105 70 15 15 60 28 7 24
4 180 220 108 210 140 135 170 120 80 15 15 65 32 10 27.5
5) 220 260 137 252 170 155 190 150 100 22 15 75 38 10 33.5
6 260 320 161 290 190 180 230 180 120 25 18 85 45 12 40.5
7 290 350 181 320 210 200 250 215 135 30 18 95 55 15 50

GE) 02:04WDE—ZIZFIHFANFNTEYELEADT, BEGBSEIHE[NEHE TS,

36



ST IEE]

SEKM S
AA
AM
T
FANEy b _ 2| e e
10~60| 0.2 20
wl - i 2 753604 51 00
¥ v o 5 [10~60] 0.4 291 1%
P o < 10~30| 0. 75 37 )
o —@% 4 10~60| 0. 75 45 14
j i 10~30| 1.5 51 :
' o 10~60| 1.5 66
I | \ERE S K2 I T
' 10~60| 2.2 106
A-¢z AC 6 o303 7 12071 40
AD 7 |10~60] 3.7 145 6.0
. P T4 JL—X& JL—x1{¢
& R kW AA AM D AA AM ®D
2 10~60 0.2 | 363 187 131 428 | 252 131
10~30 0.4 | 363 187 131 428 | 252 131
3 10~60 0.4 | 404 187 131 469 252 131
10~30 0.75| 453 252 200 525 324 200
4 10~60 0.75| 475 252 200 547 324 200
10~30 1.5 | 518 295 200 595 372 200
5 10~60 1.5 | 575 295 200 652 372 200
10~30 2.2 | 586 306 250 671 391 250
6 10~60 2.2 | 632 306 250 717 391 250
10~30 3.7 | 665 339 250 750 | 424 250
7 10~60 3.7 708 339 250 793 | 424 250
7L —XAf
AA
AM 3
iEimie
AANRY b ) I e
I =TT MEB2L W T | o
10~60| 0.2 22
o | . 2 [o<ao[od 7537 *°
| o 10~60| 0.4 31
' -H ol |« 8 Io<so[o 75 36 10
e _@ e 4 [oxsolos ] 4],
| : = 10~30| 1.5 55 '
i X n 5 |10~60] 1.5 0.1 55
LV 4 3T T 1 10~30| 2.2 85 '
.| sf—l—"—' 6 1060 2.2 111 40
4-¢Z AC 10~30| 3.7 126 )
AD 7 |10~60| 3.7 150 6.0

H 7 &
LS | Sis | Wi X
2 100 124 165 110 110 230 85 60 120 15 12 50 22 7 18
3 120 154 195 130 130 285 105 70 145 18 14 60 28 7 24
4 140 174 210 140 140 305 110 80 160 20 14 65 32 10 27.5
5
6
7

& | AC AD BA BB BC CA | CB CC | CD CE ¢z

180 | 220 | 260 | 170 | 170 [ 365 | 140 [ 100 [ 190 25 14 75 38 10 33.5
220 | 260 | 290 | 190 | 190 | 450 | 170 | 120 | 230 25 18 85 45 12 40.5
250 | 300 | 320 | 210 | 210 | 505 | 200 | 135 | 255 25 18 95 55 15 90

GE) 02:04WDE—ZIZFIHFAMNAFNTEYELEADT, BEGBESEIHE[NEHE TS,

37



SE SERES 1B 4 — LB

BB AB
AC
S“--- Ll L)
V 1 1
{'J © EJF 3
- 4L; —=
S| ¥
(8]
O «
[&]
g $v4 = M —
\ BRES| B Eas
m 2
- & ke L
3 17 10
4 23 13
o 5 38 25
- 6 65 45
A 7 85 6.0
A B #h H B #h
Z X
% | AA| AB | AC| AD|BA|BB|BC|BD|CA|CB|CC|OD| ZXL frergfis ytore Ty
3 | 237|140| 125] 155 145| 725| 55| 85| 215| 90| 70| 55 | M10x20] 40 | 18 ] 5 | 15 | 55 | 30 | 10 | 335
4 | 268|160|140]| 172|176 88 | 60| 94 | 250|105 | 80| 65 | Mi2x28] 50 | 22 | 7 |18 | 60 | 40 | 10 | 435
5 | 327]190]| 180] 220] 200|100 | 80 | 110 | 310]130 | 100 | 80 | M12x30] 50 | 25 | 7 | 21 | 65 | 45 | 12 | 485
6 | 391|230 220] 260] 240|120 | 90 |130 | 370|155 | 120 | 95 | M16x39] 65 | 30 | 7 | 26 | 75| 50 | 12 | 53.5
7 | 441|260 260] 304] 212|106 | 110 | 150 | 425185 | 135 | 105 | M16 35| 75 | 35 | 10 | 30.5| 90 | 60 | 15 | 65

SELB
BA AA
BB AB
e
=
© - ;
| i 5
> - -
= i o &
[&]
o e . i R =N
- 1@ x| PREE MR
0 g k L
U g
- 3 19 0.6
4 27 0.8
BC L. Ac \T'filﬁﬁ'y ) 42 2.0
4—gZ2 < : 6 70 35
BD AD BUE 7 92 45
y X 8 H 5
4% | AA| AB | AC| AD | BA| BB | BC | BD|CA|GCB|CC|OD|CE|OZ e ar T oT TS5 [ Wa X
3 | 237[140[ 125 155] 145] 7255|120 150 230 70| 70 [105] 15 | 15| 40| 18] 5 |15 | 55| 30| 10 ]335
4 | 268]160[140[172]176] 88 | 135| 170| 270| 85| 80 [125] 20 | 15 | 50 22| 7 |18 | 60| 40| 10435
5 | 327]190]220] 270200100 | 155] 190 330100 100 | 150] 20 | 15 | 50 | 25| 7 |21 | 65| 45| 12 | 485
6_ | 391 230] 260 320 240120 | 180 230 395|120 120 | 180| 25 | 18 | 65| 30| 7 |26 | 75| 50| 12 | 535
7| 441]260] 290350 212106 | 200 250 455135 | 135 | 215] 30 | 18 | 75| 35| 10 | 30.5] 90| 60| 15 65

38



SELW

BA AA
BB AB
i
\Y
n
(@]
5 ]\
W 1 -
(6]
(6]
<
_ ,_—S‘ < - — (&)
g oo . o | R EE | FRRE|
L| ﬂé&_ TAIKRY b o 4 ke L
1 L 3 19 1.0
L L 4 27 13
BC 5 42 25
6 70 45
8D 7 92 6.0
. X 7 8 H 7 8
% | AA| AB| AC| AD | BA | BB |BC|(BD|CA|CB|CC|CD|CE|SZ et T, TV I ALSoWal X
3 | 237]|140]| 125|155 145 725/ 120 150 230 105| 70| 55| 15 | 15 | 40 | 18 | 5 |15 | 55 | 30 | 10 [335
4 |268] 160 140[ 172 176 88 [ 135[ 170[ 270 125] 80| 65| 20 [ 15 [ 50 [ 22 | 7 [18 [ 60 [ 40 [ 10 [435
5 |327]190]220] 270] 200100 | 155|190 330 150|100 | 80| 20 | 15 | 50 | 25 | 7 |21 | 65 | 45 | 12 [485
6| 391]230] 260 320] 240120 | 180 230|395/ 180|120 | 95| 25 | 18 | 65 | 30 | 7 |26 | 75 | 50 | 12 | 535
7 | 441]260] 290] 350] 212]106 | 200] 250 455] 215]135 [105 | 30 | 18 | 75 | 35 | 10 | 30.5] 90 | 60 | 15 | 65
AA
AB
fo-[ T 19
Hs !
D j . %
7 |—
>
ss u| PORRR MR
AANRy b 3 19 1.0
e a1 2 1.4
5 44 25
4-¢27 6 72 4.0
7 94 6.0
2 H 0 B
M2 | AA| AB| AC| AD | BA|BB|BC|CA|CB VITaITS T Wa T X
3 | 237]140] 125] 155] 145] 725] 65 | 305] 120 15 | 55 | 30 | 10 [ 335
4 |268] 160 140[172] 176 88 | 70350 140] 80 [100 [ 20 [ 15 [ 50 [ 22 [ 7 [18 [ 60 [ 40 [ 10 [435
5 |327]190] 180 220] 200 100 | 90| 410] 165|100 115 | 20 | 15 | 50 | 25 | 7 |21 | 65 | 45 | 12 [485
6 | 391]230] 220] 260 240120 |100 | 495]| 195|120 [135 | 25 | 18 | 65 | 30 | 7 [26 | 75 | 50 | 12 [ 535
7| 441]260] 260] 304] 212]106 [110 [ 560]230]135 [150 | 30 | 18 | 75 | 35 [ 10 [30.5] 90 | 60 | 15 | 65




SE SERES ~YANVE YT D 4 — DI

SEBG
BA AA
BB AB
314

Emig I LS

BN

__;1‘HS
V.
g — . -_@37

<
X :J o 'H =
o —f—— P @3 T
° @ BE WREE|B/EhE
| u “ e “ g ke L
(T b = i T 4 24 1.3
| g/t ' ’ e | 5 45 25
[E BC 4-02 AC I \11&&21 6 66 48
- . 7 95 5.2
8 155 6.5
9 190 9.0
» A B B H 7 B
F22& | AA| AB|AC|AD|BA|BB|BC|BD|CA|CB|CC|CD|CE|¢Z HS [ Ua | Tuo ] V LS | Sua | Wen] X
4 3171213180 220|210 140 135|170 270] 130| 30 | 160| 15 | 15| 35 | 15 5112 65| 32 | 10 | 275
5 390|258 220|260 250 170 155| 190| 340 160| 40 | 200| 22 | 15 | 40 | 18 5115 751 38 | 10 [ 33.5
6 4371282)260| 320|290 190 180| 230| 435] 190| 50 | 240| 25 | 18 | 40 | 20 5 117 85| 45| 12 [ 405
7 503 |321|290| 350|320 210|200 | 250 500| 210| 60 | 270| 30 | 18 | 50 | 25 7 |21 95| 55 | 15 | 50
8 574 | 365| 340| 400| 355|235 220 280 565| 215| 75 1290| 35| 22 | 60 | 30 7 126 |110| 60 [ 15 | 55
9 624 |386|390| 4701 380| 248|250 | 310 645| 260| 75 | 335| 40 | 22 | 75 35 | 10 | 30.5|/110| 65 | 18 | 59

40



ST EE]

SEKG
A A
CE AB
T FAIHRy b
=T/
HS,
—:—!f O e @8
—&j‘k 5
=1 4 il |
| BREE | EEEE
X o & ke L
4 25 1.8
5 47 28
6 65 54
BA 4-¢2 AC 7 92 6.2
BC BB AD
> X 7 8 E 5
4% | AA| AB| AC | AD | BA | BB | BC|CA|CB|CC|CD|CE|$ZimeTimT TV 5T Wal X
4 | 323 213|140| 174|210 140| 140|305 110| 30 | 160| 20 | 14 | 35| 15| 5 | 12 | 65 | 32 | 10 | 275
5 | 396 258] 180| 220| 260 170| 170] 365] 140| 40 | 190| 25 | 14 | 40 | 18 | 5 | 15| 75 | 38 | 10 | 335
6 | 457] 282] 220 260] 290] 190| 190] 450 170| 50 | 230| 25 | 18 | 40 | 20| 5 | 17 | 85 | 45 | 12 | 405
7 | 503|321] 250 | 300] 320] 210 210] 505] 200| 60 | 255] 25 | 18 | 50 | 25 | 7 | 21 | 95 | 55 | 15 | 50
SEKG
A A
AB
GCE
|| HS
| v
~—T110
- —— {
== B o
I
BA
BC BB I
i =X | G 2 | A
kg L
[a=dz 8 | 160 100
9 | 195 115
7 A 71 #h H 71
4% | AA| AB | AC| AD | AF | BA| BB | BC| CA | CC| CE | 0Z |17, TV IS TS Wl X
8 | 574 365|268 380 356 | 419 235| 299|510 75 | 24 | 22 | 60| 30| 7 | 26 |110| 60 | 15 | 55
9 | 624|386 294 | 420 390 | 468 | 248 | 335|560 75 | 30 | 27 | 95| 53| 15 | 48 |140| 80 | 20 | 73

41



SE SErEs 2BX T A4 — LR

SEBH

L=
(8]
. =|HEh=
| PR B R TR
i’ kg L
4 26 1.2
) 43 2.1
[ 6 70 3.7
TAIARy b
AC _—rr BG 7 95 50
8 175 6.5
A0 B 9 | 230 10.0
. A 71 B H 7 o
7% A |AA|AB|AC|(AD| B |BA|BB|BC|BD|CA|CB|CC|CD|CE|¢Z HS U | T ] V 1 LS| Sea | W] X
4 |1287(135| 48 | 180|220 245| 140|105 135(170|270|130| 30 [160| 15| 15| 30| 12| 4 95| 65| 32| 10 |127.5
5 1348|161 55 [220(260|290| 170|120 155]|190|340|160| 40 [200| 22 | 15| 40| 15| 5 |12 | 75| 38| 10 |335
6 |400|185| 60 |260|320|330| 190|140 180|230 435|190 50 [240| 25| 18 | 40| 18| 5 |15 [ 85| 45| 12 |405
7 1465|215 75 1290|350|370|210| 160|200| 250|500 215| 55 [270| 30| 18 | 50 | 22| 7 |18 [ 95| 55| 15 |50
8 |[559(257| 92 [340]|400|425)235|190|220|280|565(235]| 55 1290| 35| 22 (50| 25| 7 (21 |110] 60 | 15 |55
9 1632]1292]|102|390|470|478|248|230]|250|310|645]|280| 55 335 40| 22 |1 65| 30| 7 |26 [110| 65| 18 |59
B
BA BB
v
D)
|
: Hs| |
7 o é*— o
< ! Pt | o
o X S Y
; l A
{ (8]
@; ¢' 0 8
E (8]
B2 I | i A IRy b
R Lo\t | PR B | T
A ' g kg L
BC 10 [ 260 8.5
BD 11 300 9.0
12 380 12.0
5 A 1 B H 5 Eh
72%&l A |AA|AB|AC|(AD| B |BA|BB|BC|BD|CA|CB|CC|CD|CE|¢Z HSTUsl Tonl V 115 [ Sia [ Wen] X
10 | 688|319 110|350 420|535]|275(260]280|350|650(325] 65 [390| 40 [ 22 | 75| 35| 10 [30.5|125| 70 | 18 | 64
11 | 722|330 121[360|430|590]| 300|290 280|350|705|355| 70 |425]| 40| 27 | 80| 40 | 10 [35.5/140| 80| 20 | 73
12 | 814|382 127|450|520|640]|330|310(370|440| 750|375| 75 |450| 40 | 27 | 85 | 45| 12 |[40.5/155]| 90 | 24 | 82

42



ST IEE]

SEKH
A
ANy b Ad
|
(6]
o P
(8]
(&)
< [&]
[&]
w
m
(&)
. =|HEh=
g PR R
i kg L
AC 4-02 BA 4 21 1.3
5 | 43 25
AD B8 BE 6 | 55 45
=\ 7| 82 6.0
) X 71 8 i 7 8
T%| A | AA|AB|AC|AD|BA|BB|BC|BD| C |CA|CB|CC|CD|CE|dZF s 0T TV s TS TWa X
4 [290]135] 48 [140[174[210]140]140] 50 [ 105/305[110] 80 [160] 20 | 14 [ 30 [ 12| 4 | 95/ 65| 32 [ 10 [275
5 |[355]161] 55 | 180|220/ 260[170[170] 60 [120[365] 140[100[190] 25 [ 14 [ 40 [ 15| 5 |12 | 75| 38 | 10 [335
6 |410]185] 60 | 220260/ 290[190[190] 70 [140[ 450 170[120[230] 25 [ 18 [ 40 [ 18 | 5 |15 | 85 | 45 | 12 [405
7 [470]215] 75 250300/ 320[ 210[210] 80 [160]505] 200]135[255] 25 | 18 | 50 | 22 | 7 |18 | 95 | 55 | 15 | 50
SEKH
\"A
A
A A AB L T o
= |
w
CE
T i o T !
o o OX: = 2O | H
(5] (&) 4 i
Lo~ o=l
Jg M _:l
D ————
X e o \_,LS,.,
@ i o | \i i 12
— U
e /| B /@%\ BA
[dhY
AF { ;-\_jé | BB BC
= -~ - =
Rt PR EE AR
z kg L
Ac 4-92 8 | 260 85
- 9 | 300 9.0
’ X 7 8 & 5 &
T#| A | AA| AB|AC|AD|AF|BA|BB|BC|BD| G |GCA|CC|OCE|SZImeTiTT TV SIS IW.[ X
8 |559]257] 92 | 268|380[356]419]235]299] 100] 190|535]155] 24 | 22 | 50 | 25 | 7 | 21 [110] 60| 15| 55
9 [632]292]102]294] 420 390] 468 248]335]120] 230] 615|175| 30 | 22 | 65 | 30 | 7 | 26 | 110] 65 | 18 | 59

43



MEMO

44



MEMO

45



MEMO

46



ST IILENE

FSTLAREAE IR & . E
BRNKEBE S, BHETIFS,
BEAAEBELTNS, X, PELTAERA | BERNTISVIUILER,
. s LTL%, HFLNEERYER B,
BIREDRENS<EoT-
PR RENTE 5 BEAORANEE THL-FELTVAS, XIE. |
- HERIZT 5.
285,
N HEYBETCD, HEMIIGETEET S,

FAIT—ILHERE-BELTLS,

FAN—ILERYEZRD,

FAIWT—UDEHIEL TS,

FANGT—OERYEZ D,

RTINS RYFUABELTWS, RuxUERYEZS,
RILL- TSI P BATINS, RILL-TSTEFHHET
BmZMNEGELTLS,
HEEOELYAEL, L
BEHIE<Lo1: EMZAHEYBETCLD, BRLHTERT S,
RN KELG ST HE X TEHIEIEL TS,
HATELTWS, HERHT S,
HICEYMHNRALTLND, MERHT D,
YA —LEEMNEHEL T, @AEES TS,
AN IEH DA A TS,
N o — LEEEH ABMOEEF—HHEL TS, e
H AR E 5L T OB AT, ANt A | L CEETS.
F—RUE—REAHE. XIETET—2HHELT
W3,
EMHEAHAATINS,
ANE-HAEEBEISAELY | @ZAHESAFLTLS, XL BHEBLTLS, EMISTEETS,
HEEMEEFLTOS,

/N REIZETHT;

ORESNDIGH. FRASNIEEICLELGTERANEETLTTSL,

(FEREEERA.

BRI EE. RIRRE. TIHhREL. BREEELE)

O CHEADATICEKFRAEZTZE SCHEHEAD £, ELLBENTELY,
BRERAENBFTITANEEF, BRODRFEELLIFIEHLEREMATHERT I,
REERAE DT RECERICEIEERDOEFRETECEIITLTTELY,

OFRRERVARICEL-EARESEV T,

OANEMEEECEREEICHEASNSGGERIE. EFERICZED-ODREEEZHRITTTSL,

OEMEMAL . HITHREROZRETIE, ME-FHFTH—DMBNIHEAT, MR TLEDETHIEEESE

BYFMIFTTSUY,

47




BERER - F— =X LFET .
KBRS

@tE—X—1

@R DA IS

/T vFRH.TL—F

@17y AfF(BILEITHER)

**Et%*i %ﬁ ?E%fﬁﬁ ﬁ URL http:/www.shin-ei-seisakusho.co.jp

Atk - Ly ANNEAF IR A 57-4
T929-1173 TEL 076-285-1153 () FAX 076-285-1156
E-mail shineil@lilac.ocn.ne.jp

KBRE ST K BT B 65 B X B AT 27T H 13k 6% (V61T OV 3F)
T545-0011 TEL 06-4399-2424 FAX 06-4399-2427
E-mail shinei2@crocus.ocn.ne.jp

v

(Sanicenon | WREAY || 1ISO9001:20084EHE  SREEEVS () 20 & 07 R RO B 2 oM A7,

150 9001

063 | Att-T15 FHEERT DI DBV ETOTI TRF SV,

2016.9



